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Ohlédnutí 
za letním kinem 2012

Již druhou prázdninovou sezonu 
má za sebou obnovené letní kino. 
Tentokrát jsme mohli vyrazit za 
kulturou celkem čtyřikrát. Spo-
lečně s vystoupením divadelního 
spolku Neškvor jsme 20. července 
viděli film Jára Cimrman leží-
cí, spící. Na závěr Historických 
slavností 4. srpna přišla na Sva-
tební cestu do Jiljí rekordní rovná 
stovka platících návštěvníků. Film 
Zítra vstanu a opařím se čajem 17. 
srpna naopak přitáhl diváků nej-
méně. A s koncem prázdnin 31. 
srpna otestovalo letní kino trpě-
livost a odhodlání nadšenců, kteří 
do časných ranních hodin vydrželi 
sledovat kompletní řadu populár-
ního seriálu Návštěvníci. Za svo-
je hrdinství bylo 17 odhodlaných 
příznivců Adama Bernaua odmě-
něno i možností noční prohlídky 
zámku. Za péči o filmuchtivé di-
váky patří poděkování Kulturní 
úderce fotoklubu, která se starala 
nejen o výběr filmů ale i o jejich 
promítání. Doufejme, že je jejich 
nadšení neopustí a už teď se při-
pravují na další zručskou filmo-
vou sezonu. Těšíme se!

Mgr. Martina Fialová

Týden knihoven
První říjnový týden bude ve 

zručské knihovně spojen s mnoha 
akcemi.

V pondělí 01.10.2012 se sejde 
literární kroužek „Kamarád“, ve 
středu k nám zavítají děti z dru-
žiny k odpolednímu setkání s 
pohádkou. Ve čtvrtek a v pátek 
se uskuteční slavnostní pasování 
„druháčků“ na čtenáře knihovny. 
V sobotu bude otevřeno oddělení 
pro dospělé čtenáře od 9 - 11.30 
hodin. Následující týden v úterý 
9.  října se ještě uskuteční beseda 
pro dospělé „Reiki a mocná síla 
lidské mysli“.

Hana Vilimovská,  
foto Radek Fiala

--------------------------------------

Počítačový kurz
Občanské sdružení Život 90 

Zruč nad Sázavou a 1. Základní 
škola ve Zruči nad Sázavou při-
pravily  pro seniory počítačový 
kurz se zaměřením na základní 
práci s počítačem, seznámení se 
softwarem i hardwarem, textový-
mi a grafickými editory, stahová-
ní dat,  internetové vyhledávání a 
zakládání vlastní emailové adresy 
na portálu Seznam a její využití. 

Kurz bude zahájen 04.10.2012 
od 14.00 hodin a dále pak v šesti 
následujících týdnech. Cena kurzu 
300 Kč. Kurz je kapacitně omezen 
na 11-12 osob. Bližší informace a 
přihlášky na tel. číslech: 327 534 
158 nebo 723 179 201.
--------------------------------------

Divadelní představení    
05.10.2012 – Blboun – divadelní 

představení – Ochotnický spolek 
Matouš Rataje n. S. Koncertní sál 
ZUŠ – začátek v 19.30 hod.
--------------------------------------

Vítání občánků    
Vážení rodiče, stalo se tradicí, 

že vítáme nové zručské občánky 
na slavnostním setkání. Evidence 
obyvatel však již nemůže bez Va-
šeho předchozího souhlasu uvol-
nit data narození Vašeho děťátka. 
Proto Vás žádáme, pokud máte 
zájem zúčastnit se této slavnostní 
akce, abyste se hlásili na e-mailo-
vé adrese:

nacovska@mesto-zruc.cz 
nebo telefonicky na čísle:  

327 531 200.     
Je třeba nahlásit jméno, příjmení 

dítěte, datum narození a adresu, 
kam chcete poslat pozvánku.

Vítání občánků se uskuteční dne 
06.10.2012, hodina bude upřesně-
na na pozvánce.

Těšíme se na setkání s novými 
občánky Zruče nad Sázavou.

Hana Nácovská, za SPOZ
--------------------------------------

Podzimní salon
Výstava výtvarníků a zručných 

Zručáků 07.10.-02.11.2012. Zahá-
jení výstavy 07.10.2012 ve 14.00 
na zámku ve Zruči nad Sázavou.
--------------------------------------

Rychlá kola voní 
benzínem

13.10.2012 – Fanda Team – Are-
ál školní jídelny
--------------------------------------

Kateřinská zábava
24.11.2012 pořádá SRPDŠ při 

I.  Základní škole ve Zruči nad 
Sázavou, Hotel Baťov, hraje Melo-
die, začátek ve 20.00 hod.

Tento měsíc jsme vybrali citát ... 
Lucius Annaeus Seneca:

„Kdo rozhodl spor bez vyslechnutí 
druhé strany, nebyl spravedlivý,  

i kdyby rozhodl spravedlivě.“

Obnovené sochy v parku
Co se vám vybaví, když se řekne sochy v parku? Většině asi malý králík 

spokojeně odpočívající na podstavci s přehozenou loveckou mošnou na psím 
hřbitově. Někdo si vzpomene na, zubem času obroušenou, sochu lva s něja-
kou obětí, poblíž hlavní zámecké brány nebo na vinaře, stojícího u příchodu 
do parku směrem z Nové Zruče. Málokdo ale tuší, že v parku, nedaleko plotu 
oddělujícího bývalé zahradnictví, může najít i sochu zakladatele rodu po-
sledních majitelů zámku, průmyslníka a železničního stavitele, Jana Scheb-
ka. A co víc – všechny tyto sochy dnes můžeme vidět v jejich plné kráse.

Pod vedením Odboru kultury města Zruč n. S. se zásluhou Mgr. Víta 
Mudruňky, akademického sochaře a restaurátora a zástupkyně Národního 
památkového ústavu ÚOP střední Čechy Mgr. Ludmily Maděrové sochy ko-
nečně zbavily nánosu zelenošedých mechů a lišejníků a odhalily své tvary 
nezčernalé dlouhodobým působením prachu a měnících se povětrnostních 
podmínek. 

Nechme tedy o sochách promluvit Mgr. Mudruňku:
Sochu Jana Schebka v mírně nadži-

votní velikosti na podstavci v bohaté 
draperii zde nechal postavit okolo 
roku 1891 jeho syn Adolf. Sochu vy-
tvořil pražský sochař Karel Möldner. 
Sochař, který byl pravděpodobně 
známým rodiny Schebků, se narodil 
roku 1825 ve Vratislavicích u Liber-
ce a zemřel v Praze v Karlíně v roce 
1902. Byl známý především jako so-
chař náhrobků na Olšanech.

Klasicistní pískovcová socha Sbě-
rače vinných hroznů představuje 
mírně nadživotní mužskou figuru 
opřenou o proutěný koš s révou vle-
vo a o viniční strom vpravo. Sochu 
vytvořil také Karel Möldner, podle 
data v zadní části podstavce, roku 
1878. Socha stojí na mohutném pro-
filovaném klasicistním podstavci s 
vykládanou přední kartuší z okrové-
ho pískovce a v zadní části s datací. 

Psí náhrobek se zajícem a mošnou je od neznámého autora pravděpodobně 
z hořického pískovce, patrně z první čtvrtiny dvacátého století. Na bloku 
kamene sedí zajíc v mírně nadživotní velikosti, přes hranu je přehozena 
mošna. 

Vrcholně barokní pískovcová socha Lva rdousícího kořist (může to být 
jehně, ale také dítě) je obtížně čitelná, a může tak připomínat nejen cestova-
telské zážitky některého z bývalých majitelů zručského panství, ale možná i 
dávnou tragédii. Socha je od neznámého autora a stojí na nepůvodním hru-
bém betonovém nízkém podstavci, na který byla umístěna při předchozím 
restaurátorském zásahu, z něhož je také čitelný rozsáhlý doplněk odlomené 
spodní části soklu včetně celé spodní části nohou. 

Záměrem obnovy soch bylo provést udržovací restaurátorský zásah. So-
chy byla opatrně očištěny od volných nečistot a vegetace. Dále byly prove-
deny plastické retuše chybějících částí v minerálním tmelu, lokální barevné 
retuše,  biocidní ochrana a závěrečná hydrofobizace.

Věřme, že díky zrenovovaným sochám budou procházky naším stále krás-
nějším parkem zase o něco příjemnější, a nechají nás tak nahlédnout hloubě-
ji do bohaté historie našeho města.

 Mgr. Martina Fialová, foto Radek Fiala

Město Zruč nad Sázavou 
a 

Občanské sdružení Diakonie 
Broumov 

vyhlašují

SBÍRKU  
POUŽITÉHO 

OŠACENÍ
■■ letní a zimní oblečení /dámské, 
pánské, dětské/

■■ lůžkoviny, prostěradla, 
ručníky, utěrky, záclony 

■■ látky (minimálně 1m2, 
prosíme, nedávejte nám 
odřezky a zbytky látek)

■■ domácí potřeby - nádobí 
bílé i černé, skleničky - vše 
nepoškozené

■■ peří, péřové a vatované 
přikrývky, polštáře a deky

■■ obuv – veškerá nepoškozená

Věci, které vzít nemůžeme:

■■  ledničky, televize, počítače 
a jinou elektroniku, matrace, 
koberce – z ekologických 
důvodů

■■ nábytek, jízdní kola a dětské 
kočárky - ty se transportem 
znehodnotí

■■  znečištěný a vlhký textil

Sbírka se uskuteční:

úterý 30.10.2012  
          08.00-14.30 hod.

středa 31.10.2012  
          08.00-16.30 hod.

Místo: Zámek - garáž  

Věci, prosíme, noste zabalené  
do igelitových pytlů či krabic, 

a takto je sami odkládejte  
o označených prostor.

Děkujeme za Vaši pomoc.

Bližší informace na 
tel.: 327 531 329, 327 531 194.

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení
Městský úřad Zruč nad Sázavou, Zámek 1, 285 22 Zruč nad Sázavou 

zastoupený tajemníkem úřadu 
vyhlašuje dne 17. září 2012 výběrové řízení na obsazení pracovního místa

manažer Spolkového domu Zruč nad Sázavou
Místo výkonu práce: Zruč nad Sázavou

Sjednaný druh práce: manažer Spolkového domu, Město Zruč n. Sáz.

Platové zařazení: platová třída (rozpětí) podle platných předpisů, vzdělání 
a praxe, dále osobní ohodnocení, přiměřené benefity.

Datum nástupu: leden až březen 2013

Charakteristika vykonávané práce: organizace činnosti Spolkového 
domu (koordinace činnosti spolků a využívání společných prostor), zajiš-
tění maximálního využití prostor SD pro veřejnost, psát žádosti o dotace 
pro spolky i město, řízení ekonomiky provozu SD, samostatná příprava a 
organizace kulturních, vzdělávacích a sportovních programů v rámci SD 
i v rámci celého města, mediální prezentace kulturních aktivit pořádaných 
městem (tisk, internet), schopnost formulovat texty a vést kroniku města, 
průvodcovská služba, organizace příměstského letního tábora

Požadavky na uchazeče:
- vzdělání SŠ nebo VŠ v humanitních nebo ekonomických oborech
- znalost práce s dotačními tituly
- znalost řízení týmu
- znalost práce na PC (kancelářské aplikace)
- organizační schopnosti
- samostatnost, kreativita
- komunikační schopnosti
- umění jednat s lidmi
- kultivovaný písemný projev
- řidičský průkaz sk. B

Výhoda: 
- min. 3 roky praxe na podobné pozici
- znalost města a regionu
- jazykové znalosti (angličtina nebo němčina)
- zkušenosti z médií, reklamy nebo marketingu
- zkušenosti z pořádání kulturních nebo sportovních akcí
- zkušenosti s vystupováním na veřejnosti
- znalost dotační politiky

Náležitosti přihlášky: Jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, stát-
ní příslušnost, místo trvalého pobytu, číslo občanského průkazu, datum a 
podpis.

K přihlášce připojte strukturovaný životopis, výpis z evidence Rejstříku 
trestu ne starší než 3 měsíce a ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaže-
ném vzdělání.

Dále přiložte stručný text zabývající se koncepcí aktivit města ve Spolkovém 
domě  a  využití Spolkového domu jako centra spolkového života města. ( 
spolupráce spolků, využití víceúčelového sálu a zasedací místnosti,  apod.). 

Přihlášku s požadovanými doklady zašlete nejpozději

do 2. listopadu 2012 do 12 hodin
na adresu:  

Městský úřad, Zámek č. p. 1, 285 22 Zruč nad Sázavou,

telefon 327 531 579, 

e-mail: podatelna@mesto-zruc.cz.

Obálku označte slovy: VŘ - manažer Spolkového domu.

Vyhlašovatel si vyhrazuje zrušení výběrového řízení na uvedenou pozici 
kdykoli v jeho průběhu.

Kontaktní pracovník MÚ: 
vedoucí OKŠS Mgr. Martina Fialová,  327 531 194.

Ještě jedna vzpomínka na letošní historické slavnosti (foto Radek Fiala)
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Rada města na svém  
42. zasedání, konaném  

dne 20. 08. 2012 
•	 schvaluje uzavření smlouvy o bu-

doucí smlouvě o z řízení věcného 
břemene a souhlasu se zřízením 
stavby – přeložky plynárenské-
ho zařízení v Průmyslové ulici na 
pozemku p. č. 763/4 se společnos-
tí RWE GasNet, s. r. o., která je 
zastoupena na základě plné moci 
společností RWE Distribuční služ-
by, s. r. o. a pověřuje starostu města 
podpisem smlouvy

•	 schvaluje žádost mateřského  cen-
tra  Setkání o bezplatné zapůjčení 
laviček a „praktikáblů“ na akci 
„Pohádkový park“, která se usku-
teční v neděli 2. 9. od 13:00 hodin. 
Žadatele bude informovat OKŠS. 

•	 schvaluje žádost MO Českého sva-
zu chovatelů o výpůjčku budovy a 
areálu školní jídelny za účelem ko-
nání výstavy drobného zvířectva a 
posvícenského jarmarku ve dnech 
14. – 15. 9. 2012. Žadatele bude 
informovat OKŠS. 

•	ukládá zveřejnit záměr města na 
prodej části pozemku p. č. 1354 v 
k. ú Zruč nad Sázavou a následně 
předložit do jednání ZMě 

•	ukládá zveřejnit záměr města na 
prodej části pozemku p. č. 311/1 v 
k. ú. Zruč nad Sázavou a následně 
předložit do jednání ZMě

•	ukládá zveřejnit záměr města na 
prodej části pozemku p. č. 1274 v 
k. ú. Zruč nad Sázavou a následně 
předložit do jednání ZMě

•	neschvaluje žádost firmy Unikom, 
a. s., AUTO UNIKOM, Hrnčířská 
214, 284 01 Kutná Hora o výpůjč-
ku náměstí Míru dne 13. 9. za úče-
lem konání výstavy vozů. Žadatele 
bude informovat OKS. 

•	 schvaluje udělení licence na provo-
zování veřejné osobní linkové vni-
trostátní dopravy pro linku 240048 
Čáslav – Zruč nad Sázavou. Kraj-
ský úřad bude informovat OKS. 

•	ukládá předložit do jednání ZMě 
žádost o povolení rozšíření doplň-
kové činnosti Základní umělecké 
školy Zruč nad Sázavou a změnu 
článku VII zřizovací listiny o obor 
činnosti „Mimoškolní výchova a 
vzdělávání, pořádání kurzů, škole-
ní včetně lektorské činnosti“  

•	 schvaluje žádost Ing. Alana Kužela 
o zrušení nájemní smlouvy na po-
zemek p. č. 357 k 30. 6. 2012 

•	ukládá zveřejnit záměr města na 
prodej pozemku p. č. 357 a násled-
ně předložit do jednání ZMě

•	bere na vědomí podání žádosti o 
finanční podporu z Operačního 
programu Vzdělávání pro konku-
renceschopnost, prioritní osa 1, ob-
last podpory 1.1 – Zvyšování kva-
lity ve vzdělávání ve Středočeském 
kraji II, pro projekt „Multimediální 
prezentace vzdělávacích oblastí 
školního vzdělávacího programu“ 
ve výši 1 611 685,30 Kč. Ředitelku 
I. ZŠ bude informovat OKŠS.

•	 schvaluje přijetí finanční podpory z 
Operačního programu Vzdělávání 
pro konkurenceschopnost, doporu-
čené výběrovou komisí ze dne 30. 
5. 2012 a usnesením Zastupitelstva 
Středočeského kraje č. 76-23/2012/
ZK ze dne 28. 6. 2012 pro grantový 
projekt I. Základní školy Zruč nad 
Sázavou „ E-learning – příležitost 
pro individuální rozvoj žáků se 
speciálními vzdělávacími potřeba-
mi“ ve výši 1 533 572,84 Kč. Ředi-
telku I. ZŠ bude informovat OKŠS.

•	 schvaluje uzavření darovací smlou-
vy s Vlastimilem Roflíkem, Jiřího 
Macháčka 1 787,  250 01 Brandýs 
nad Labem na uhrazení části ztráty 
kulturní akce „VIII. ročníku hudeb-
ního festivalu Zámekfest 2012“ a 
pověřuje starostu podpisem smlou-
vy

•	 schvaluje návrh na výsadbu 110 
stromů za pokácené lípy na pozem-
ku p. č. 2818, které bránily ve vý-
stavbě Penny Marketu. Dodavatele 
výsadby budou informovat TS.   

•	ukládá předložit do jednání ZMě 
přijetí dotace na akci „Obnova ve-
řejné zeleně ve Zruči nad Sázavou“ 

•	 schvaluje odpis pohledávky za pa-
nem Josefem Potůčkem ve výši 1 
116 Kč 

•	bere na vědomí uspořádání huma-
nitární sbírky, která proběhne ve 
spolupráci s Diakonií Broumov ve 
dnech 30. – 31. 10. 2012. Zveřejně-
ní zajistí KS.   

•	ukládá předložit do jednání ZMě 
návrh na koupi pozemků p. č. 1 211 

a 1 402 v k. ú. Zruč nad Sázavou 
•	na základě zveřejněného záměru 

města na pronájem nebytových 
prostor v areálu Zručského dvora, 
objektu „Lihovaru“ schvaluje pro-
najmout tento objekt panu NING 
Nghia, Okružní 550, 285 22 Zruč 
nad Sázavou a pověřuje starostu 
podpisem nájemní smlouvy 

•	 schvaluje objednat u firmy Lespro-
jekt Stará Boleslav, s. r. o., Šaro-
chova 1 328, 250 02 Brandýs nad 
Labem zpracování změny lesního 
hospodářského plánu 2003 – 2012 
pro LHC městské lesy Zruč nad 
Sázavou. Objednávku zašle OKS.

•	ukládá předložit do jednání ZMě 
návrh na uzavření kupní smlouvy 
na prodej kanalizační stoky v ulici 
1. máje s VHS Vrchlice – Maleč, 
a. s., Ku Ptáku 387, 284 01 Kutná 
Hora

•	 schvaluje uzavření smlouvy o dílo 
na provedení restaurátorského zá-
sahu na čtyřech sochách v parku 
na zámku ve Zruči nad Sázavou se 
zhotovitelem Mgr. Vítem Mudruň-
kou,  akad. soch a rest., Třeboradic-
ká 1 067, 182 00 Praha 8 a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy 

•	 schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o dílo ze dne 7. 3. 2011 
na akci „Kulturní a turistický cíl 
Zručský zámek“ ze dne 7. 3. 2011 
se zhotovitelem Renátou Neprašo-
vou, Jánské náměstí 687, 284 01 
Kutá Hora a pověřuje starostu pod-
pisem smlouvy 

•	ukládá předložit do jednání ZMě 
návrh na uzavření dodatku č. 3 ke 
smlouvě o budoucí kupní smlouvě 
uzavřené dne 3. 11. 2008 s firmou 
A+R,  s. r. o., se sídlem Počernická 
257, 250 73 Radonice 

•	na základě usnesení ZMě č. 1/2011 
ze dne 24. 1. 2012 schvaluje uza-
vření smlouvy č. S-10864107 o 
poskytnutí podpory z programu 
Zelená úsporám se Státním fondem 
životního prostředí České republi-
ky, se sídlem Kaplanova 193/1, 148 
00 Praha 11 – Chodov a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy 

•	bere na vědomí výroční zprávu MC 
Setkání, o. s. za rok 2011 

•	 schvaluje uzavření smlouvy o dílo 
s panem Lubošem Tvrdíkem – Mě-
řící a sledovací systémy, 1. máje 
4, 285 22 Zruč nad Sázavou na 
sledování spotřeby a pohybu vo-
zidel a uzavření smlouvy o dílo na 
provozní náklady s firmou F & B 
COMPANY, s. r. o., Čajkovského 
18, 779 00 Olomouc a pověřuje 
starostu podpisem smluv

•	 jmenuje Ing. Miroslava Ondráka 
náhradníkem hodnotící komise na 
otvírání obálek na akce:  „Opra-
vy komunikací po kanalizaci – I. 
etapa“ a „Oprava chodníků 2012“ 
a odvolává z této funkce Ing. Ivo 
Šimka, CSc. Jmenování zašle KS.  
-----------------------------------------

Rada města na svém  
43. zasedání, konaném  

dne 10. 09. 2012  
•	 schvaluje žádost ZŠ Okružní o vý-

půjčku víceúčelového sálu ve Spol-
kovém domě pro žáky ZŠ Okružní. 
Žadatele bude informovat OKŠS.

•	 souhlasí se žádosti firmy TOP CON 
SERVIS s. r.o., Ke Stírce 1824/56, 
182 00 Praha 8 o provedení stavby 
(opravy propustku) na pozemku p. 
č. 519 v k. ú. Želivec.

•	 souhlasí se zřízením obytné zóny 
a s osazením dvou zpomalovacích 
prahů v ulici Nad Ovčínem a po-
věřuje odbor SÚÚPaŽP oslovením 
příslušných orgánů v této věci

•	 schvaluje žádost Krajského úřadu 
Středočeského kraje o vyjádření 
k udělení licence na provozování 
veřejné osobní linkové vnitrostátní 
dopravy pro linku 240064 Zruč nad 
Sázavou – Pertoltice, Chlístovice – 
Zruč nad Sázavou a 200025 Vlašim 
– Zruč nad Sázavou. KÚ bude in-
formovat OKS.

•	 schvaluje žádost ODS Kutná Hora 
o výpůjčku dětského hřiště dne 14. 
9. 2012 v době od 10:00 do 17:00 
hodin. Žadatele bude informovat 
OKS. 

•	 jmenuje paní Moniku Viktorovou 
členem bytové komise. Jmenování 
zašle OKS.

•	 schvaluje administraci akce „Ob-
nova veřejné zeleně ve Zruči nad 
Sázavou“ objednat u firmy OS 
ČSOP Benešov, Pláteníkova 264, 
258 01 Vlašim. Objednávku zajistí 
KS.

•	doporučuje předložit do jednání 

ZMě dodatek k Obecně závazné 
vyhlášce za provoz systému shro-
mažďování, sběru, přepravy, třídě-
ní, využívání a odstraňování komu-
nálních odpadů

•	doporučuje předložit do jednání 
ZMě udělení mandátu Mgr. Marti-
nu Hujerovi k hlasování na mimo-
řádné valné hromadě společnosti 
Úpravna vody Želivka, a. s., která 
se uskuteční 5. 10. 2012  

•	 schvaluje žádost I. ZŠ Zruč nad 
Sázavou o přesun finanční částky z 
položky reprezentace žáci na pořá-
dání I. ročníků „Atletické olympi-
ády“ žáků školy a nákup literatury 
do školní knihovny. Ředitelku I. ZŠ 
bude informovat OKŠS.

•	bere na vědomí roční plán práce 
pro školní rok 2012/2013 I. ZŠ 
Zruč nad Sázavou

•	ukládá předložit do jednání ZMě 
přijetí dotace z Regionálního ope-
račního programu na akci „Roz-
šíření kapacity MŠ pro Zruč nad 
Sázavou a přilehlé obce“

•	na základě zveřejněného výběrové-
ho řízení na akci „Oprava chodní-
ků – Zruč nad Sázavou“ schvaluje, 
jako nejvýhodnější pro město, na-
bídku firmy EVOS – HYDRO s. r. 
o., Podpěrova 2, 621 00 Brno a po-
věřuje starostu podpisem smlouvy

•	 souhlasí s uzavřením Mandátní 
smlouvy o  poskytování komplex-
ního poradenského servisu a spo-
lupráce při vyhledání a doporučení 
nejvhodnějšího dodavatele v rámci 
připravovaného užšího výběrového 
řízení nadlimitní veřejné zakázky  
a zakázky malého rozsahu mezi 
městem Zruč nad Sázavou a spo-
lečností ARCH consulting s.r.o., 
Lucemburská 2136/16, 130 00 Pra-
ha 3. RMě dále souhlasí s tím, že 
na základě mandátní smlouvy bude 
specifikována objednávka na reali-
zování výběrové řízení na dodávku 
pohonných hmot a telekomunikač-
ních služeb pro provozy města od 
těch dodavatelů, kteří úplně splní 
technické, právní a ekonomické 
kvalifikační předpoklady schvále-
né městem. 

•	ukládá zveřejnit záměr města na 
zřízení funkce manažera Spolkové-
ho domu. Zveřejnění zajistí OKŠS.  

•	 schvaluje uzavřít smlouvu o dílo 
na zhotovení veřejného osvětlení 
v ulici Na Stráni s firmou RAISA, 
spol. s r. o., Havlíčkova 822, 280 
02 Kolín IV a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy

•	na základě diagnostického průzku-
mu a statického výpočtu schvaluje 
objednat dokumentaci pro stavební 
povolení a zadání stavby pro vý-
běrové řízení na opravu lávky na 
Domahoři. Objednávku zajisti KS. 

•	vzala na vědomí informace Ing. 
Milana Růžičky ohledně hráze na 
Domahoři

•	 schvaluje uzavření dodatku č. 5 
ke smlouvě č. 651/358/2008 o zá-
vazku veřejné služby ve veřejné 
linkové dopravě k zajištění ostatní 
dopravní obslužnosti s dopravcem 
Veolia Transport Východní Čechy 
a. s., Na Ostrově 177, 537 01 Chru-
dim a pověřuje starostu podpisem 
dodatku

•	 schvaluje v souladu se smlouvou 
o dílo s firmou ATOS, spol. s r. o. 
Ledeč nad Sázavou, Husovo ná-
městí 139, 584 01 Ledeč nad Sá-
zavou na akci „Oprava DPS“ a dle 
cen uvedených ve vítězné nabídce 
upřesnění nákladů na tuto akci dle 
skutečného zaměření a pověřuje 
starostu podpisem dodatku této 
smlouvy 

•	 schvaluje uzavření smlouvy o za-
jištění reklamy a propagace znač-
ky kvality KLASA na akci „XII. 
Historické slavnosti ve Zruči nad 
Sázavou“ se Státním zemědělským 
intervenčním fondem, Ve Smeč-
kách 33, 110 00 Praha 1 a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy

•	 schvaluje uzavření smlouvy o po-
skytování poradenských služeb se 
školním psychologem Mgr. Zuza-
nou Vajglovou, Za Rybníkem 403, 
286 01 Čáslav a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy

•	bere na vědomí zápis z jednání 
školské komise ze dne 29. 8. 2012

•	 schvaluje dohodu spoluvlastníků 
honebních pozemků o výkonu práv 
člena HS Vlastějovice a upřesně-
ní II. dodatku nájemních smluv s 
LDO Ledeč nad Sázavou, se síd-
lem Hněvkovice 56, 584 01 Ledeč 
nad Sázavou a pověřuje starostu 
podpisem
-----------------------------------------

Zastupitelstvo města na svém  
17. zasedání, konaném  

dne 17. 09. 2012  
•	 schvaluje prodej části pozemku 

p. č. 1354 dle KN v k. ú. Zruč 
nad Sázavou do vlastnictví: Jan 
Tůma, Prostřední 4393, Zruč nad 
Sázavou. Část pozemku p. č. 1354 
bude oddělena po dostavbě veran-
dy a prodána za cenu 150 Kč/m2. 
Podklady ke smlouvě si zajistí ku-
pující. Veškeré náklady spojené s 
převodem pozemku hradí kupující.

•	 schvaluje prodej části pozemku p. 
č. 311/1 dle KN v k. ú. Zruč nad 
Sázavou do vlastnictví: Jiří Michá-
lek, Nábřežní 114, Zruč nad Sáza-
vou. Část pozemku p. č. 311/1 bude 
oddělena a prodána za cenu 40 Kč/
m2. Podklady ke smlouvě si zajistí 
kupující. Veškeré náklady spojené 
s převodem pozemku hradí kupu-
jící.

•	 schvaluje prodej části pozemku p. 
č. 357 v k. ú. Zruč nad Sázavou 
do vlastnictví: Ing. Alan Kužel, 
Ramonville Strase2, Frankfurt. 
Prodejní cena pozemku 150 Kč/m2. 
Podklady ke smlouvě si zajistí ku-
pující. Veškeré náklady spojené s 
převodem pozemku hradí kupující.

•	 schvaluje prodej části pozemku p. 
č. 1274 dle KN v k. ú. Zruč nad 
Sázavou do vlastnictví: Ivan Doub-
rava, Na Pohoří 799, Zruč nad Sá-
zavou. Část pozemku p. č. 1274 
bude oddělena po dostavbě veran-
dy a prodána za cenu 150 Kč/m2. 
Podklady ke smlouvě si zajistí ku-
pující. Veškeré náklady spojené s 
převodem pozemku hradí kupující.

•	 schvaluje prodej pozemku p. č. 
1388/3 a p. č. 1388/5 dle KN v k. 
ú. Zruč nad Sázavou, vzniklých GP 
č. 1568-73/2012, do vlastnictví: 
Martin Havlena a Ivana Havleno-
vá, Prostřední 4461, 285 22 Zruč 
nad Sázavou. Cena pozemku p. 
č. 1388/3 a 1388/5 je 150 Kč/m2. 
Poplatek vkladu smlouvy na KÚ 
Kutná Hora hradí kupující.

•	 schvaluje prodej pozemku p. č. 
1388/6 a p. č. 1388/7 dle KN v k. 
ú. Zruč nad Sázavou, vzniklých 
GP č. 1568-73/2012, do vlastnic-
tví: Karel Šimek, Prostřední 4462, 
285 22 Zruč nad Sázavou a Rená-
ta Šimková, sad Míru 790, 285 22 
Zruč nad Sázavou. Cena pozemku 
p. č. 1388/6 a 1388/7 je 150 Kč/ m2. 
Poplatek vkladu smlouvy na KÚ 
Kutná Hora hradí kupující.

•	 schvaluje prodej pozemku p. č. 
1388/4 dle KN v k. ú. Zruč nad 
Sázavou, vzniklé GP č. 1568-
73/2012, do vlastnictví: Martin Ha-
vlena a Ivana Havlenová, Prostřed-
ní 4461, 285 22 Zruč nad Sázavou, 
Karel Šimek, Prostřední 4462, 285 
22 Zruč nad Sázavou a Renáta 
Šimková, sad Míru 790, 285 22 
Zruč nad Sázavou. Cena pozemku 
p. č. 1388/4 je 150 Kč/m2. Poplatek 
vkladu smlouvy na KÚ Kutná Hora 
hradí kupující.

•	 schvaluje prodej pozemku p. č. 
1388/8 a p. č. 1388/11 dle KN v 
k. ú. Zruč nad Sázavou, vzniklých 
GP č. 1568-73/2012, do vlastnictví: 
Ján Pleško, Prostřední 4463, 285 
22 Zruč nad Sázavou. Cena po-
zemku p. č. 1388/8 a 1388/11 150 
Kč/m2. Poplatek vkladu smlouvy 
na KÚ Kutná Hora hradí kupující.

•	 schvaluje prodej pozemku p. č. 
1388/10 a p. č. 1388/12 dle KN v 
k. ú. Zruč nad Sázavou, vzniklých 
GP č. 1568-73/2012, do vlastnictví: 
Ladislav Fabera, Zagarolská 178, 
277 51 Nelahozeves, a Kateřina 
Stejskalová, Prostřední 4464, 285 
22 Zruč nad Sázavou. Cena pozem-
ku p. č. 1388/10 a 1388/12 je 150 
Kč/ m2 Poplatek vkladu smlouvy 
na KÚ Kutná Hora hradí kupující.

•	 schvaluje prodej pozemku p. č. 
1388/9 dle KN v k. ú. Zruč nad 
Sázavou, vzniklé GP č. 1568-
73/2012, do vlastnictví: Ján Pleško, 
Prostřední 4463, 285 22 Zruč nad 
Sázavou, Ladislav Fabera, Zaga-
rolská 178, 277 51 Nelahozeves, 
a Kateřina Stejskalová, Prostřední 
4464, 285 22 Zruč nad Sázavou. 
Cena pozemku p. č. 1388/9 je 150 
Kč/m2. Poplatek vkladu smlouvy 
na KÚ Kutná Hora hradí kupující.

•	 schvaluje záměr města koupit 
pozemky p. č. 1402/1, 1402/2, 
1402/3, 1211/1, 1211/2, 1211/3, 
1211/4, 1211/5 vše dle KN v k. ú. 
Zruč nad Sázavou, vzniklé GP č. 
1545-245/2011 z pozemků 1402 
a 1211 v k. ú. Zruč nad Sázavou, 
celkem 4 360 m2.

•	 schvaluje uzavření dodatku č. 3 ke 
smlouvě o budoucí kupní smlouvě 

uzavřené dne 3. 11. 2008 se spo-
lečností A+R, s. r. o., se sídlem 
Počernická 257, 250 73 Radonice a 
pověřuje starostu města podpisem 
dodatku

•	 schvaluje přijetí podpory z pro-
středků Operačního programu Ži-
votní prostředí č. 11097936-SFŽP 
ve výši 6 751 590 Kč na akci „Ob-
nova veřejné zeleně ve Zruči nad 
Sázavou“, registrační číslo pro-
jektu CZ.1.02/6.5.00/11.11694 a 
pověřuje starostu města podpisem 
smlouvy o poskytnutí podpory ze 
SFŽP

•	schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke 
zřizovací listině Základní umělec-
ké školy Zruč nad Sázavou a pově-
řuje starostu města jeho podpisem

•	schvaluje prodej jednotné kanali-
zační stoky v ulici 1. Máje v úse-
ku od náměstí MUDr. Svobody po 
křižovatku ulic 1. Máje, Dubinská 
a Na Úvoze Vodohospodářské spo-
lečnosti Vrchlice – Maleč, a. s. za 
cenu 10 000 Kč + DPH. ZMě pově-
řuje starostu podpisem předložené 
kupní smlouvy.

•	uděluje starostovi města Zruče nad 
Sázavou Mgr. Martinu Hujerovi 
mandát k hlasování na mimořádné 
valné hromadě společnosti Úprav-

na vody Želivka, a. s., která se 
uskuteční dne 5. 10. 2012 od 9:00 
hodin v zasedací místnosti Úprav-
na vody Želivka v Hulicích, k bodu 
programu jednání – Zajištění pro-
vozování vodohospodářského ma-
jetku společnosti po 5. 11. 2013, 
pro variantu b) vlastnické provo-
zování zvláštní, k tomu účelu za-
loženou a vlastníky plně ovládanou 
společností

•	 schvaluje přijetí dotace z Regionál-
ního operačního programu NUTS 
II Střední Čechy ve výši 3 101 520 
Kč na akci „Rozšíření kapacity MŠ 
pro Zruč nad Sázavou a přilehlé 
obce“ a pověřuje starostu města 
podpisem smlouvy o poskytnutí 
dotace

•	 schvaluje spolufinancování pro-
jektu „Rozšíření kapacity MŠ 
pro Zruč nad Sázavou a při-
lehlé obce“ (registrační číslo 
CZ.1.15/3.3.00/67.01464) z roz-
počtu města ve výši celkových ná-
kladů 775 380 Kč

•	 schvaluje vyčlenění částky 3 876 
900 Kč, odpovídající 100 % celko-
vých způsobilých výdajů projektu, 
z rozpočtu města na předfinancová-
ní projektu

INFORMACE Z ÚŘADU, SAMOSPRÁVA

Výstavba protipovodňových opatření
V měsíci srpnu byly zahájeny práce na dlouho připravované akci výstavby 

protipovodňových opatření (PPO) na území vašeho města. Stavba s názvem 
„Zruč nad Sázavou – protipovodňová opatření“ navazuje, na již dříve pro-
vedená, opatření s preventivním protipovodňovým účinkem, spočívající v 
pročištění koryta a břehů Ostrovského potoka, v úpravě břehových porostů 
podél Sázavy a ve výstavbě mostů a lávek s dostatečně kapacitním průtoč-
ným profilem. Veřejnou soutěž vyhrála a generálním dodavatelem stavby se 
stala společnost HOCHTIEF CZ, a. s. Přepokládaná cena navržených pro-
tipovodňových opatření činí 106,6 mil. Kč, z nichž 102,3 mil. Kč je poskyt-
nuto z dotace Ministerstva zemědělství ČR, z programu „Podpora prevence 
před povodněmi II.“

Podmínkou podání žádosti o dotaci je posouzení ceny navržených pro-
tipovodňových opatření na případné škody způsobené povodní. Bohužel, 
tato podmínka nedovolila zahrnout do projektu oblast na levém břehu Ost-
rovského potoka. Zařazení ochranného opatření pro levobřežní část Ostrov-
ského potoka do žádosti o dotaci by ohrozilo získání finančních prostředků 
na ostatní části, které ekonomicko-efektivní podmínku splňují. Jak ale bylo 
ověřeno výpočtem, způsobí ochrana pravého břehu Ostrovského potoka 
zvýšení hladiny při návrhovém průtoku Q100 v řádu pouhých několika cen-
timetrů.

Výstavba, v současné době budovaných, protipovodňových opatření se se-
stává ze čtyř samostatných částí, z nichž dvě by měly být dokončeny ještě 
v letošním roce. Těmito částmi jsou linie PPO podél Sázavy za objektem 
areálu společnosti Variel, a. s. po most přes řeku Sázavu za stavebninami 
pana Krauera a linie PPO podél Ostrovského potoka, a to od restaurace Na 
Ostrově po železniční násep trati do Kácova. Zbývající dvě části budou za-
hájeny začátkem roku 2013 a spočívají ve výstavbě linie PPO za objektem 
Sázavanu a dále v zabezpečení drážního tělesa trati do Kácova za náměstím 
MUDr. J. Svobody. Předpoklad jejich dokončení je v červenci 2013.

Technicky se jedná o výstavbu podzemních těsnících stěn, na které nava-
zuje nadzemní železobetonová stěna. Návrhu podzemní stěny předcházel 
hydrogeologický posudek, který stanovil podmínky, zabraňující negativní-
mu vlivu podzemní stěny na stávající průběh hladiny spodních vod. Návrh 
nadzemní části linie PPO zohlednil vliv vybudovaného opatření na zvýše-
ní hladiny v neochráněných částech města. Toto navýšení činí při „stoleté 
vodě“ řádově centimetry. Železobetonová nadzemní část je navržena na úro-
veň hladiny Q100 + 30 cm, tedy na úroveň hladiny tzv. „stoleté povodně“ 
navýšené o bezpečnostní převýšení 30 cm. Na tomto místě je však nutné 
připomenout, že tzv. „stoletá voda“ je pouze statistický údaj vyjadřující pe-
riodicitu výskytu povodně určitého objemu v čase. Jde tedy o teoretický 
předpoklad vycházející ze skutečně naměřených údajů, jenž je využíván 
pro návrh stavebních konstrukcí ovlivňovaných kolísající hladinou toku. 
Ve skutečnosti může povodeň takového objemu přijít více či méně častě-
ji. Pro lepší zapojení železobetonových zdí do okolního prostředí bude v 
některých místech užito tzv. matric s profilovaným vzorem, které zároveň 
umožní snadnější uchycení popínavých rostlin po povrchu protipovodňové 
stěny. Z prostorových důvodů nebylo možné navrhnout nadzemní části PPO 
v podobě povodňových hrází.

Návrh nadzemní stěny linie PPO respektuje stávající vjezdy a vstupy na 
přilehlé pozemky. V těchto místech bude ve stěně vynechán otvor upravený 
tak, aby do něho, v případě nebezpečí, mohly být vsazeny prvky mobilního 
hrazení. Dále bude za linií PPO vybudována drenáž zaústěná do čerpacích 
jímek. Případné srážkové vody spadlé v průběhu povodňové situace, kdy by 
nemohly samovolně odtékat do Ostrovského potoka a Sázavy, budou po ne-
zbytně nutnou dobu přečerpávány mobilními čerpadly, které jsou součástí 
dodávky stavby. Provozovatelem vybudovaných protipovodňových opatření 
bude město Zruč nad Sázavou, prostřednictvím Technických služeb města v 
součinnosti se sborem dobrovolných hasičů.

Návrh protipovodňových opatření zohledňuje i zabezpečení stávajících 
výustí dešťové kanalizace do Ostrovského potoka a Sázavy. Tyto výusti bu-
dou opatřeny zpětnou klapkou, která zabrání zatopení ochráněného území 
zpětným vzdutím.

V době, kdy jsou stále častějším jevem náhlé výkyvy počasí, je prevence 
před povodněmi rozumnou investicí do ochrany lidských životů a majetku 
obyvatel našeho města. Stavbu takového rozsahu by pravděpodobně nebylo 
možné financovat z městského rozpočtu, proto je možnost finanční podpo-
ry Ministerstva zemědělství výrazným pomocníkem pro zlepšení životní 
úrovně a bezpečnosti obyvatel vašeho města.

 Ing. Jan Domáň, stavební dozor

Termíny jednání  Zastupitelstva města  
pro rok 2012 

Vždy pondělí od 18:00 hodin.

19. 11.

17. 12.
Termíny jednání mohou být dle potřeby  přesunuty.
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Zruč zmizelá a mizející VI.

V minulém díle jsme si řekli, že se budeme postupně zabývat zmizelými 
domy v ulici Kutnohorská. Proto nyní pokračujeme bývalým vesnickým sta-
vením čp. 82, které stálo na stavební parcele č. 50 podle starého číslování, 
dnes parcela č. 564 dle katastru nemovitostí, přičemž v parcelním protokolu 
platném pro Zruč nad Sázavou jsou jako majitelé uvedeni František a Marie 
Jahodovi. Domek, jehož stav před rekonstrukcí vidíme na obrázku, byl opět 
klasickou vesnickou chalupou s poměrně malým dvorkem a předzahrád-
kou směrem k silnici. Za zaznamenání stojí skutečnost, že jméno Antonína 
Jahody, syna jmenovaných, je zaznamenáno na pomníku padlých, protože 
skončil svůj život v koncentračním táboře.

Domek byl dlouhou dobu beze změn. Protože byl tak jako čp. 111 v demo-
ličním pásmu, nebyly u něj povolovány místními orgány jakékoliv opravy. 
Všechny žádosti dědičky Marie Bechyňové o změnu užívání na rekreační 
objekt byly zamítnuty. Po roce 1989 se situace mění. Domek se postupně 
dostává do rukou několika nových majitelů. K zásadní rekonstrukci došlo za 
poslední majitelky v r. 1995, kdy byl zcela modernizován. Ke konci 90. let 
minulého století však bylo s nárůstem silniční dopravy stále více zřejmé, že 
jeho umístění u hlavní silnice, kde  byl díky němu významně zúžen silniční 
profil, je neúnosné a místo je velmi nepřehledné a nebezpečné. To dokázala 
i dopravní nehoda, kdy došlo k těžkému poranění tří dětí. Jako jediné řešení 
se tak ukázalo vykoupení nemovitosti a následná demolice. Město v té době 
jednalo s firmou Benzina, a. s. o nové nájemní smlouvě na pozemek na Ma-
lostranském náměstí, kde stojí čerpací stanice. Podmínkou dalšího trvání 
nájemního vztahu byla žádost, aby Benzina domek vykoupila a demolovala. 
Firma na podmínku přistoupila, a tak došlo k odstranění jedné z vážných 
dopravních závad v našem městě. Parcela katastrální číslo 564, která bývalý 
dům vyznačuje v mapě je v majetku města a je vedena jako ostatní plocha.

   Mgr. Jiří Klatovský 
(Zdroj: archiv stavebního úřadu)

04.08.2012 … V odpoledních hodinách přijala hlídka MěP oznáme-
ní personálu OD Tesco, že na parkovišti u obchodního domu vytekla u 
jednoho z vozidel na pozemní komunikaci provozní kapalina. Po příjez-
du hlídky MěP se vozidlo již na parkovišti nenacházelo. Na místě byla 
provedena likvidace znečištění prostředkem na odstraňování mastných 
skvrn. 

19.08. 2012 … V dopoledních hodinách přijala hlídka MěP stížnost ob-
čanů na znečišťování ovzduší nadměrným kouřem v ulici Na Vekendech. 
Na místě bylo zjištěno, že kouř se do okolí nese od jedné z rozestavěných 
nemovitostí v uvedené lokalitě. Majitelé nemovitosti byli upozorněni na 
znečišťování životního prostředí a vyzváni ke sjednání nápravy.  

25.08.2012 … V 03.30 hodin byla hlídka MěP požádána hlídkou PČR 
o výjezd do ulice Okružní, kde mělo dojít u zámeckého parku ke rvačce. 
Hlídka MěP na místě asistovala policii při uklidnění situace a zajištění 
svědků události.

29.08.2012 … Porušení obecně závazné vyhlášky města bylo hlídkou 
MěP zaregistrováno v nočních hodinách v zámeckém parku. Zde byl 
zjištěn dvacetiletý mladík, který požíval na veřejnosti alkoholický ná-
poj. Věc byla jako přestupek s tímto na místě projednána hlídkou MěP 
uložením pokuty v blokovém řízení.

31.08.2012 … Ve večerních hodinách byla hlídka MěP upozorněna ob-
čany na ležícího muže volajícího o pomoc v prostorech sadu Míru. Na 
místě byl zjištěn jednašedesátiletý místní občan, který seděl na zemi a 
stěžoval si na bolest pravé nohy. Hlídka MěP na místě vyčkala příjezdu 
RZS, která byla na místo přivolána kolemjdoucími občany a dále asisto-
vala zdravotníkům při přípravě transportu zraněného muže do nemoc-
ničního zařízení.  

31.08.2012 … V nočních hodinách byla hlídka MěP požádána hlídkou 
PČR o prověření oznámení, kdy bylo hlášeno rušení nočního klidu na 
náměstí Míru. Na místě byla zjištěna hlučná hudební produkce v jedné 
z provozoven, kdy se dále před podnikem nacházelo několik různě hlu-
čících osob. Ve věci byli kontaktováni provozovatelé, kteří byli vyzváni 
k nápravě. Po příjezdu hlídky PČR na místo byla též společnou hlídkou 
uskutečněna kontrola vnitřních prostor provozovny.

str. Pavel Antoš

Městská policie Zruč nad Sázavou
Vloupání do chalupy a kůlen ... V uplynulých dnech se dosud neznámý 
pachatel vloupal do chalupy a kůlen v obci Starý Samechov. Pachatel vni-
kl na pozemek chalupy, vylomil zámek vstupních dveří a vnikl dovnitř, 
kde vše prohledal. Z chalupy odcizil porcelánovou sošku madony krytou 
skleněným poklopem, 4 kusy obrazů, cibulový servis pro šest osob, 5 kusů 
skleněných váz, set - top box, 6 kusů lahví vína a 3 kusy lahví lihovin. Z 
kůlny na pozemku chalupy, kterou si pachatel nalezenými klíči odemkl, 
odcizil 2 benzinové sekačky a elektrickou sekačku. U chléva a stodoly 
vylomil zámek a odcizil jízdní kolo, horské jízdní kolo, žlutou sekeru s 
plastovou násadou a skládací hliníkový žebřík. Svým jednáním způsobil 
škodu ve výši nejméně 134 tisíc korun. Případ šetří policisté ze Zruče n. S.
„Řídím - piju nealko pivo“ ... Na Kutnohorsku se rozdávalo „nelko pivo“ 
- V období letních prázdnin probíhá na celém území České republiky pro-
jekt pod názvem „Řídím - piju nealko pivo“ ve spolupráci Policie ČR a  
Českým svazem pivovarů a sladoven. Do preventivního projektu se za-
pojili i dopravní policisté z kutnohorského dopravního inspektorátu. Do-
pravně bezpečnostní akce  proběhla 30. srpna na silnici č. 38/I v místech 
obchvatu města Čáslav. Akce se krom policistů zúčastnila i promotérka 
Českého svazu pivovarů a sladoven. Několika desítkám řidičů, kteří se 
podrobili dechové zkoušce s negativním výsledkem, předala nealkoholic-
ké pivo a jednorázový alkoholtest. Policisté během akce uložili celkem 3 
blokové pokuty ( za nevyhovující technický stav vozidla) v celkové výši 1 
200 Kč. Dechová zkouška u kontrolovaných řidičů byla negativní. Hlav-
ním cílem tohoto preventivního projektu je přispět ke zvýšení bezpečnosti 
silničního provozu, rozšířit u řidičů povědomí o nealkoholickém pivu a co 
nejvíce snížit riziko dopravních nehod zapříčiněných osobami pod vlivem 
alkoholu.

por. Mgr. Vendulka Marečková

Policie ČR

03.08.2012 … Následky dopravní nehody likvidovali hasiči na silnici 
mezi Dolní Pohledí a Budami. Řidič osobního vozidla zde sjel mimo ko-
munikaci a narazil do betonového mostku v příkopu vedle komunikace. 
Při nehodě utrpěl lehká zranění, pozdější dechová zkouška provedená 
PČR prokázala požití alkoholu před jízdou. Hasiči zajistili místo doprav-
ní nehody a provedli  protipožární opatření. Protože hasiči nedisponují 
technickými prostředky, které by umožňovaly vyproštění vozidla z hlu-
bokého příkopu bez jeho poškození, byla na místo přivolána odborná 
firma.

04.08.2012 … Jednotka byla povolána k nehodě motocyklu Suzuki 
Intruder na 52 km D1, směr Brno. Po příjezdu na místo byla již jeho 
řidička v péči RZLS. Hasiči vrak motocyklu naložili na vozidlo SúSD, 
uklidili povrch dálnice a vyteklé provozní náplně likvidovali sorbetem 
ECO-DRY.

05.08.2012 … Na 50 km D1, směr Praha, likvidovali hasiči následky 
dopravní nehody osobního automobilu VW Golf. Nikdo z posádky ne-
byl při nehodě zraněn, hasiči na místě provedli protipožární opatření na 
vozidle a po vyšetření dopravní nehody policií provedli odtažení auto-
mobilu na okraj dálnice.

06.08.2012 … SOPIS vyslal jednotku k dopravní nehodě osobního vo-
zidla Škoda Fabia na 66 km D1, směr Brno. Řidič škodovky vyjel na 
kluzké vozovce mimo dálnici do pole. Při nehodě nebyl zraněn a i škoda 
na vozidle nebyla velká. Dopravní nehodu si převzala místně příslušná 
jednotka HZS z Humpolce.

Na požár kamionu vyjela jednotka ze Zruče n. S. a Humpolce na 68 km 
D1, směr Brno. Po uhašení požáru hasiči na místě likvidovali únik nafty 
z nádrží, a to přečerpáváním do náhradních nádob a jímáním již vyteklé 
nafty sorbetem. Přesto nafta pronikla až do odlučovače ropných látek, 
který je součástí kanalizačního systému dálnice, a aby bylo zabráněno 
kontaminaci vodního zdroje ú. n. Švihov, musela být na místo přivolána 
odborná firma Odborem životního prostředí MÚ Vlašim.

Pomocí motorové pily odstranili hasiči strom spadlý na koleje za želez-
niční zastávkou Želivec.

07.08.2012 … K dopravní nehodě dvou Felicií vyjeli hasiči k Měchoni-
cím. Při srážce osobních vozidel nebyl nikdo zraněn, ale na místě došlo 
k rozsáhlému úniku provozních náplní. Jejich likvidace si vyžádala po-
užití 60 kg sorbetu.

08.08.2012 … Na 64 km D1, směr Brno, likvidovali hasiči následky 
dopravní nehody, srážky osobního vozidla Škoda Octavia a divokého 
prasete. Řidič vozidla při nehodě utrpěl lehké poranění levé ruky a byl 
na místě ošetřen RZLS. Divoké prase dopadlo podstatně hůře a střet s 
vozidlem byl jeho posledním dobrodružstvím. Hasiči na místě proved-
li protipožární opatření na havarovaném vozidle, odstranění vyteklých 
provozních náplní a následně i odtažení automobilu mimo dálnici. Z vo-
zovky dálnice musela být odstraněna i krvavá skvrna v místě střetu auta 
a zvířete.

14.08.2012 … Sršní hnízda likvidovali hasiči v rodinném domě na 
Lipině. Hnízda byla zastříkána sprejem CATCH a poté stržena do ige-
litového pytle a následně definitivně likvidována. Likvidaci sršní před-
cházel incident, kdy jimi byl poštípán obyvatel domu a následná silná 
alergická reakce si vyžádala příjezd RZLS.

Na požár vozidla vyjela jednotka na 52,5 km D1, směr Praha. Na místě 
bylo zjištěno, že se jedná o technickou závadu na turbodmychadle.

15.08.2012 … Na likvidaci nafty na vozovce vyjeli hasiči na 49 km D1, 
směr Praha. Zde při technické závadě kamionu vyteklo malé množství 
nafty, kterou hasiči likvidovali sorbetem.

16.08.2012 … Jednotka byla povolána na požár trávy u řeky Sázavy 
mezi Pertolticemi a Vlastějovicemi. Požár byl uhašen pomocí vysoko-
tlaku z CAS 24.

17.08.2012 … K otevření dveří rodinného domu vyjeli hasiči do ulice 
Nad Ovčínem. Zde se zevnitř uzamklo malé dítě. Bezpečnostní zámek 
dveří nebylo možné bez jeho poškození otevřít, pro vstup do domu proto 
hasiči využili otevřené „ventilačky“. Dveře pak byly otevřeny zevnitř.

21.08.2012 … Na požár automobilu na 69 km D1, směr Brno, vyjeli 
jednotky ze Zruče n. S. a Humpolce. Na místě byl zjištěno, že se naštěstí 
jedná pouze o technickou závadu.

22.08.2012 … SOPIS vyslal jednotku do Nebíčka. Nejednalo se však 
o Boží instituci, ale o chatovou oblast u Zbraslavic. Zde došlo k pádu 
stromu na rozvod vysokého napětí a následnému zkratu. Na místě bylo 
dohodnuto s výjezdem ČEZ, že si závadu odstraní sami.

25.08.2012 … Jednotka byla povolána k dopravní nehodě na 55 km 
D1, směr Praha. Na místě došlo k nehodě dodávky přepravující osoby. 
Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči provedli protipožární opatření a 
odtažení vozidla mimo dálnici.

28.08.2012 … Jednotka vyjela opět na hlášený požár vozidla a násled-
ně hasiči zjistili technickou závadu na 50 km D1, směr Brno. Porouchané 
vozidlo hasiči odtáhli mimo dálnici.

SOPIS přímo z dálnice odvolal jednotku do obce Hodkov, kde byl hlá-
šen požár lesa. Po cestě na místo zásahu operační důstojník jednotku 
vrátil na základnu, jednalo se o nenahlášené pálení.

31.08.2012 … SOPIS vyslal jednotku na 52 km D1, směr Praha. Zde 
došlo k nehodě osobního vozidla BMW 323ci. Jeho řidič nezvládl jízdu 
po kluzké vozovce dálnice a narazil do středových svodidel. Hasiči na 
vozidle provedli protipožární opatření a vrátili se na základnu.

pprap. Martin Bezděk

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

Procházka Zručí nad Sázavou
Koncem července mě dcera a vnučka vzaly na výstavu 

historických šatů na zdejší zámek. Byla to krása, viděla 
jsem i panenky, no nádhera. Ale co mě také velmi pře-
kvapilo, bylo to, co se dá udělat z půdy. Za to patří všem 
veliký dík. Já totiž vím, jak to tam dříve vypadalo. Celý 
zámek i park se mi líbil, byla jsem spokojená. Zajely 
jsme do ulice podle potoka k „Ostrovu“. Ptám se: „Co 
ty kolíky v potoce“?  „To bude ta protipovodňová zeď, 
babi“, zněla odpověď. To je ale hloupost, kterou můj sel-
ský rozum nemůže pochopit. Stačilo by potok vybagro-
vat, aby byl široký jako dříve. Voda, když byla velká, se 
rozlévala do zahrad a nikomu to nevadilo ani majitelům 
zahrad. Já si pamatuji, že podle plotů zahrad byla jen 
malá pěšinka. Dnes je to zarostlé křovím, tak kudy může 
voda téci? Musí se rozlít na tenisové hřiště a silnici. To 
je Vám všem na radnici jedno, že tou zdí utopíte domky? 
Asi ano, jinak byste takovou hloupost nemohli podepsat. 
Já zapomněla, že ani jeden z Vás tam nebydlí, tak co. Já 
nechci, aby to bylo jak doposud, ale to se nenašlo jiné 
řešení než zeď? Nyní je již pozdě, protože se již začalo 
pracovat. 

Za to, co jste ve Zruči vylepšili, Vás všechny na úřadě 
musím pochválit a poděkovat. Děkuji. Ale, za tu zeď ne.

Marie Pajerová

Návštěvníci – celonoční promítání
Letní kino obecně má vlastnost podtrhnout (anebo shodit) kvality 

filmu – je vystaveno vlivům počasí, svobodným komentářům pub-
lika i kolemjdoucích (které bychom asi těžko slyšeli v normálním 
kině). Atmosféry „živého“ promítání „letňáku“ si váží nadšenci Jiří 
Říha a Jaroslav Bouma. Říkají si Kulturní úderka zručského fotoklu-
bu a více se o nich dočtete např. v Kutnohorském deníku (ze dne 30. 
srpna). Po sérii celovečerních filmů zkusili poslední prázdninový 
pátek zpestřit celonočním promítáním. Akce byla pod jejich vede-
ním velmi dobře připravena. Pozornost diváků udržovalo sponzorem 
zajištěné občerstvení, technicky kvalitní projekce byla doplněna bo-
nusem – přenesli jsme se prostorem a časem přímo k Adamu Ber-
nauovi (v současnosti žije v Austrálii). Příjemná byla také večerní 
prohlídka zámku před samotným seriálovým maratonem. Negativně 
ovšem zapůsobilo počasí. Kvůli dešti došlo na náhradní variantu – 
promítání v zámku. Počasí mělo dopad na návštěvnost – sešlo se nás 
kolem dvaceti, což byla velká škoda. Dalším negativním faktorem 
bylo strhání plakátů ještě před konáním akce. 

Jsem rád, že jsou ve Zruči nadšenci jako „Kulturní úderka“. Vy-
tvořili úžasnou atmosféru i za ztížených podmínek, věnovali spoustu 
volného času a energie přípravě a průběhu letních kin. Díky!

Jan Kopřiva
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Zruč nad Sázavou bude chráněna před stoletou vodou - Výstavbu proti-
povodňových opatření ve Zruči nad Sázavou aktuálně probíhá v Průmyslo-
vé ulici a podél Ostrovského potoka. Plánované ukončení se předpokládá v 
červnu roku 2013. (Mgr. Martin Hujer)

Práce na kanalizaci v plném proudu - Práce na zhotovení kanalizace 
ve Staré Zruči probíhají v Dubinské, Vlašimské a Malostranské ulici. V 
dalších lokalitách probíhá výstavba kanalizačních přípojek.  
(Mgr. Martin Hujer)

Zábradlí mezi cyklostezkou a tratí - U lávky ke stadionu bylo nainsta-
lováno nové zábradlí mezi cyklostezku a železniční trať. Nahradilo plot, 
který byl často poškozen. Zábradlí je ve stejného tvaru a provedení jako na 
lávce. (Mgr. Martin Hujer)
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ŠKOLSTVÍ
I. ZŠ

http://www.zszruc.cz

Školní psycholog ve Zruči nad Sázavou
Od stávajícího školního roku mají žáci, rodiče i učitelé zručských základ-

ních škol a školek novou možnost využít služeb školního psychologa. Cílem 
jeho práce je poskytnout bezplatnou odbornou pomoc zájemcům z řad žáků, 
rodičů i učitelů při řešení výchovných a vzdělávacích obtíží. Školní psy-
cholog se podílí na péči o žáky se specifickými poruchami učení a může se 
zaměřit i na žáky nadané. Mezi jeho priority patří zlepšování atmosféry a 
vztahů ve třídě či škole, krizová intervence a poradenství při řešení obtíž-
ných životních situací.

Na školního psychologa se můžete obracet ve chvílích, kdy budete po-
třebovat osobní konzultaci v oblasti výchovy a vzdělávání Vašeho dítěte, 
pokud hledáte možnosti zlepšování školní přípravy Vašeho dítěte, zvažu-
jete jeho budoucí profesní orientaci, řešíte výchovné problémy či rodinné 
problémy. Žáci se na školního psychologa mohou obracet sami podle vlastní 
potřeby, ať už se jedná o výukové, vztahové či osobní problémy.

Osobní návštěvu školního psychologa je vždy vhodné předem dohodnout 
nejprve telefonicky nebo e-mailem z důvodu pracovních aktivit v ostatních 
prostorách školy i mimo školu na tel. čísle: 775609790 či e-mailové adrese: 
zuzana.vajglova@zszruc.cz 

Budeme rádi, pokud této příležitosti využijete. Věříme, že možnost spolu-
práce se školním psychologem povede ke zkvalitnění výchovy a vzdělávání 
Vašich dětí.

Mgr. Zuzana Vajglová
Rozvrh pracovní činnosti školního psychologa  
v jednotlivých zařízeních ve Zruči n. S.:
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ÚTERÝ 7:30 – 12:00 7:30 – 10:00 10:00 – 12:00
ČTVRTEK 7:30 – 11:00 7:30 – 9:30 9:30 – 11:00

MŠ Na Pohoří
http://www.ms-napohori.cz

Po prázdninách zase spolu
3. září jsme se ve školce opět sešli. Ve 4 třídách se 8 učitelek a 5 provoz-

ních pracovnic stará o 112 dětí. Poprvé šlo do školky 38 nových kamarádů. 
Věříme, že si brzy zvyknou a bude se jim u nás líbit. My pro to uděláme vše, 
co je v našich silách.

Náš letošní celoroční projekt má název „Ten dělá to a ten zas tohle“. Jeho 
cílem je seznámit děti s řemesly a profesemi a naučit je vážit si práce své i 
ostatních.

Také v tomto školním roce Vás budeme na stránkách Zručských novin 
informovat o dění v naší školce. Můžete navštívit naše internetové stránky:  
www.ms-napohori.cz.

Závěrem perlička ze života: Holčičce se moc nechce nastoupit do školky. 
Po dlouhém přemlouvání prohlásí: „Tak já teda do tý školky pudu, ale když 
se mi tam nebude líbit, zazpívám pjůší, pjůší (prší, prší) a pudu domů.“

Zdeňka Valíková

ZŠ Okružní
http://www.zs-okruzni.zruc.info

Holky a kluci z Okružní ulice se v noci už nebojí
Začátek nového školního roku byl pro holky a kluky ze ZŠ v Okružní 

ulici poněkud netradiční. Pokračovali v rozjetém projektu „V noci se bát 
přestanu s Dob-Romanem ve stanu“ a o.s. Ručičky pro ně přichystalo dvě 
noci strávené ve stanech postavených na školní zahradě. Ve středu první-
ho školního týdne okolo páté odpolední se začaly scházet osádky a během 
chvíle vyrostlo pod okny školy šest stanů. Kluci měli jejich stavění již na-
trénované z předchozích dvou červnových stanování, nicméně někteří rádi 
využili přítomnosti „strejdy“ Romana a přizvali ho k pomoci. Děvčata měla 
na starosti „zařízení ložnic“ a přípravu večeře. Před ní ale bylo ještě třeba 
pořádně rozhýbat těla, a tak si všichni s chutí zahráli vybíjenou. Po opeče-
ných buřtech přišla k duhu večerní procházka po cyklostezce. No a pak už 
nezbytná hygiena a dobrou noc. Druhý den, po vydatné snídani připravené 
„tetou“ Lídou, se holky i kluci vydali znovu na cyklostezku. Tentokrát však 
s igelitovými pytli a gumovými rukavicemi, aby uklidili nepořádek v jejím 
bezprostředním okolí. Ve druhém školním týdnu se stanování na školní za-
hradě opakovalo s podobným scénářem.

Vybavení pro stanování získalo o.s. Ručičky prostřednictvím MiNi-
-GRANTU od NF Veolia. A že jsou žáci spolu s Ručičkami opravdu spjati s 
vodou, dokázal fakt, že každou noc, kdy nocovali ve stanech, pršelo.

Zdeňka Kunčická, předsedkyně o. s. Ručičky

Zeměpisná exkurze na Ještěd

Ve čtvrtek 13. září před sedmou hodinou ranní jsme se (třídy 8. A a 8. B) 
sešli na autobusové zastávce Na Pohoří, abychom mohli společně v rámci 
projektu Naše hory vyrazit na zeměpisnou exkurzi na Ještěd. Tato exkur-
ze měla obohatit naše znalosti a vědomosti o českých horách. Před odjez-
dem jsme do předem určených skupin obdrželi pracovní listy, které jsme v 
průběhu exkurze podle získaných informací vyplňovali. Naše cesta vedla 
přes známá města jako např. Kolín, Poděbrady, Nymburk, Mladou Boleslav 
až do Liberce. Po příjezdu jsme se pěšky vydali směrem na Ještěd. Cestou 
jsme sledovali krásné přírodní scenérie, všímali si různých lesních porostů a 
flóry, která se se zvyšující nadmořskou výškou měnila, stejně tak jako poča-
sí. Veškeré poznatky jsme si zapisovali a fotili si je do budoucích prezentací. 
Cesta byla příjemná, i když místy náročná. Kolem poledne jsme vystoupali 
na Ještěd, kde bohužel kvůli mlze nebyl příliš dobrý výhled do krajiny. Zde 
jsme si odpočinuli, posvačili a zakoupili suvenýry. Učitelé udělali několik 
společných fotografií – např. u sochy Dítěte z Marsu a u vysílače Ještěd. Tím 
se náš výlet přiblížil ke konci a my jsme po modré turistické značce vyrazili 
zpět k našemu autobusu. I přes častou mlhu se exkurze velmi vydařila a 
odpoledne nám občas dokonce zasvítilo sluníčko. Zase o něco chytřejší a s 
dobrou náladou jsme se kolem půl páté vrátili domů.

Lenka Nováková a Simona Peroutková, 8. B

Třída 1. A s paní učitelkou Mgr. Marií Královou

Třída 1. B s paní učitelkou Mgr. Marií Šrachtovou
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Společenská kronika
Blahopřání
Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří v červenci oslavili naro-

zeniny zvláště pak: Oldřichu Šubrtovi, Miloslavu Jelínkovi, Josefu 
Slabinovi, Aleně Černovské, Richardu Zieglerovi, Jarmile Čarkové, 
Josefu Pekárkovi, Emilii Přenosilové, Josefu Holečkovi, Marii Seifer-
tové, Bohuslavu Kotkovi, Zdence Novákové, Zdeňkovi Tomáškovi, 
Anně Horákové, Miloslavu Pajerovi, Marii Geringové, Aloisu Ko-
peckému, Bohumilu Zajíčkovi, Zdeňkovi Šulcovi, Ludmile Měřínské, 
Jiřímu Klatovskému, Jaroslavě Ernegrové, Heleně Sadílkové, Václavu 
Šlechtickému.

Výše jmenovaným i všem ostatním oslavencům přejeme hodně 
zdraví, štěstí a pohody do dalších let.

Poděkování
Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti ve Zruči 

nad Sázavou za blahopřání a dary k mým 90-tým narozeninám. Čer-
vená Vlasta

Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti za dary a 
blahopřání k mým narozeninám. Jelínková Marie

Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti ve Zruči 
nad Sázavou za přání k mým narozeninám. Roub Jiří

Dne 27. 8. 2012 uplynul rok od tragické nehody, při které zemřel náš 
syn Jakub Kotouček a jeho kamarád Patrik Kořínek. Děkujeme všem, 
kdo jste na ně vzpomněli a nezapomněli. V našich srdcích žijí stále 
dál. R. a B. Kotoučkovi

Děkuji SPOZ a Městskému úřadu ve Zruči nad Sázavou za přání k 
našim narozeninám. Marie a Bohumil Zajíčkovi

Český svaz žen děkuje pracovníkům Technických služeb za odstě-
hování nábytku do Spolkového domu. Děkujeme též městskému úřadu 
a Domu s pečovatelskou službou za poskytnutí společenské místnosti 
po dobu rekonstrukce. M. Benešová a H. Smítková

KULTURA, SPOLEČNOST

Příliš správně je špatně
Někdy se snažíte, aby byl váš jazykový projev perfektní, opravdu si 

dáte záležet, aby každé slovo bylo vymazlené, a když jste sami se sebou 
nad míru spokojeni, tak vám nějaký hnidopich řekne, že je to stejně špat-
ně. Snažili jste se tak moc, až je to příliš – tomu se říká hyperkorektnost. 

Když chcete psát spisovně slova, která už spisovná jsou, vznikají růz-
norodé patvary. A protože jejich špatnost nerozeznáme, tak tyto patvary 
pomalu nacházejí místo v naší slovní i psané zásobě. Stejně tak se to stalo 
například se slovy prý či zítra, jejichž původní a správná forma bývala 
prej a zejtra. Postupem času se ale začala objevovat jejich hyperkorektní 
forma a jednoho dne prostě převážila původní spisovnou podobu. Nejspíš 
jsme tak nějak podvědomě cítili, že je spisovnější koncovka -ý a ne -ej, 
jako to třeba používáme u přídavných jmen („dobrý den“ a ne „dobrej 
den“). 

Stejně tak dáme na naši intuici při vyslovování číslovky 2 (tvar: dvě-
ma), které máme sklon uvádět ve tvaru dvěmi. Logicky nás k tomu vedou 
koncovky řady číslovek: třemi, čtyřmi, ale pravopisně správný tvar je 
dvěma. Tato forma je pozůstatek duálového skloňování (dvojného čísla), 
které se ve staré češtině používalo běžně. V současném jazyce se do-
chovalo pouze několik málo duálových tvarů u podstatných jmen (ruce, 
nohy) a číslovek (dva, oba). 

Hyperkorektní slova tvoří zanedbatelnou skupinku v naší pestré pa-
letě vyjadřování, a tak, když si nejsme jistí jejich správností, můžeme 
vždycky problematický výraz nahradit nějakým jiným. Co ale nahradit 
ve všech případech nelze, jsou různé tvary slovesa být. Tvary podmiňo-
vacího způsobu (by jste, kdyby jste, aby jste) jsou nejčastěji užívanými 
hyperkorektními slůvky vůbec. A u jednoho slova existuje dokonce něko-
lik chybných způsobů zápisu, např. místo správného tvaru byste se často 
setkáváme s by jste a poté s by ste, což je špatná odvozenina již špatného 
tvaru. A také místo spisovného abychom se zapisuje nespisovné abysme 
a dále se to deformuje na aby jsme a aby sme.

Rada na závěr: Pokud si stále nejste jistí, používejte textové editory s 
revizemi pravopisu. Protože, zatímco píšu tento text, ten prográmek se 
brání zuby nehty tomu, abych napsala všechna nespisovná slova (tak jak 
je chci). Automaticky mi opravuje špatné tvary, a když se mi konečně po 
několika pokusech podaří přepsat byste na by jste, tak mi to ještě podtrh-
ne červenou vlnovkou.

Lenka Křížová
Použité zdroje:
Tzv. hyperkorektnost a její vztah ke kodifikaci češtiny, J. Chromý, Naše 

řeč, http://nase-rec.ujc.cas.cz/archiv.php?art=7943 

Jazykový koutek

Nejezděte do divadla,  
divadlo přijede za vámi!

Když se něco dělá pro radost, na výsledku je to vždycky vidět. A když se 
sejde víc lidí, kteří mají chuť dělat něco pro radost nejen svoji, ale i ostat-
ních, je třeba být u toho! Taková příležitost se nám, dokonce opakovaně, 
naskytne ve dnech 5. – 26. října, kdy občanské sdružení MAS Lípa pro 
venkov pořádá ve spolupráci s ochotnickými divadelními soubory Kutno-
horska II. ročník Putovního festivalu ochotnických divadel Kutnohorska. 
První ročník v loňském roce bohužel zůstal poněkud stranou zručské 
veřejnosti, ale tentokrát tomu bude jistě jinak. Uhlířskojanovický spolek 
Uhlíř v sále ZUŠ totiž nadchl všechny přítomné tak, že ti, kteří minulý 
rok nedorazili, rozhodně měli čeho litovat. Slušná porce dobré zábavy je 
připravena i tentokrát – a nejen pro Zruč. Přijďte se přesvědčit 5. října do 
sálu ZUŠ, že za dobrou zábavou není nutné jezdit jen do pražských divadel! 
A kdo by neměl dost, může vyrazit do blízkého okolí na další osvědčené 
kusy…

Program festivalu:
05. 10. Zruč nad Sázavou, sál ZUŠ – Georges Feydeau: Blboun, v podání 

divadelního spolku Rataj - komedie o tom, že i ten největší chytrák se 
může jednou spálit

12. 10. Rataje nad Sázavou, sál bývalého kina – František Ferdinand 
Šamberk: Podskalák, v podání divadelního spolku TJ Sokol Paběnice - hra 
ze staropražského prostředí se zpěvy Karla Hašlera

19. 10. Paběnice, sál sokolovny – Jan Váchal: Madam Colombová zasa-
huje, v podání divadelního spolku Uhlíř - bláznivá komedie o tom, kam 
zmizel ztracený diamant

26. 10. Uhlířské Janovice – Nežerte Clinta Eastwooda, v podání divadla 
Neškvor - komedie o tom, co všechno může způsobit dočasná ztráta 
paměti.

Mgr. Martina Fialová

Prosluněné korzo v zámeckém parku
Příjemné nedělní odpoledne bylo provoněno náladovou hudbou mladých 

muzikantů a zajímavými  různorodými výtvarnými pracemi zručských 
amatérských výtvarníků. Návštěvníci po prohlídce zámeckých  expozic 
i náhodní korzující byli mile překvapeni pohodovou atmosférou. Svým 
oblečením ji nejlépe vystihla malá „princezna“ s  krásným kloboučkem a 
bílými  dlouhými  šaty , slečna  Laura s maminkou Šárkou a babičkou Ma-
rií. Dívčí hudební  produkci zajistily  Natálka a Jana z Čenovic  a naše stálé 
pěvecké  opory Šárka a Veronika. Obdivovali jsme obrazy Jaromíra  Bače, 
Milana Dlouhého, Radka Vaněčka, Adély Vrzáčkové a Pavla Vrzáčka.

Jménem návštěvníků děkuji všem zúčastněným za toto příjemné srpnové 
nedělní odpoledne.

František Hromadník

Legenda se vrací
V osmdesátých letech minulého 

století zajišťovaly akce pro děti 
hudební skupiny ZUŠ. První a nej-
oblíbenější byli  Školáci. Vystřídalo 
se v nich několik mladých muzi-
kantů, až zůstalo složení postavené 
na perfektním a osobitém zpěvu 
Zuzky Zárubové / Janečkové/, baso-
vé kytaře Petra Blažíčka, klávesách 
a kytaře  Petra Hromadníka a na  
bicích Jana Jelínka.

V minulých letech si vždy,  jen 
tak pro potěšení spolužáků, na 
srazech oprášili starý repertoár. V 
současnosti tvrdě zkoušejí a vy-
stupují na akcích ve Volavé Lhotě, 
připravují se na svatbu v Čáslavi a 
hlavně veřejně vystoupí 10. listopa-

du na hudebním večeru - Dobře otevřený klavír  - v DS  Centrin.
Přijďte si je poslechnout, zatancovat si,  ať zjistíte, jestli vypadají pořád 

stejně ! Přiložené foto je z roku 1981.
František Hromadník

MŠ Malostranská
http://www.msmalostranska.cz

Jak se staví sen v Malostranské aneb školní rok začíná v říjnu
Školní rok 2012-13 klepe na dveře. V Malostranské mateřince to vypadá, 

že se jí začátek školního roku vůbec netýká. Opak je pravdou. I tam dochá-
zeli po dobu čtrnácti dnů zaměstnanci školy a pokoušeli se připravit provoz 
alespoň jednoho oddělení pro 20 dětí, aby ti nejpotřebnější zahájili nástup.

Stavební úpravy započaly už v polovině května a všichni jsme věřili, že 
není začátek školního roku v ohrožení. Bohužel, jak už to bývá u rekon-
strukcí starších budov i ta naše školička nám připravila neočekávaná pře-
kvapení, která bylo nutné  „ za pochodu“ vyřešit. V době prázdninového a 
dovolenkového volna úkol nelehký, protože každou změnu je třeba konzul-
tovat s projektantem a zřizovatelem. Závěr a předání celé stavby se tak z 
důvodů  nutných změn posunul až na počátek října.

Co způsobilo zdržení stavby? Nejprve  rekonstrukce podlahy v přízemí, 
kde se objevila plíseň a narušené ztrouchnivělé dřevo, poté kompletní topné 
rozvody z kotelny, výměna topných těles včetně technických úprav v kotel-
ně. Nyní je situace taková, že se čeká na vyzrání podlahového betonového 
podkladu. Poté se podlahy vybrousí, interiér vymaluje, položí PVC a pro-
vedou dokončovací úklidové práce, které zajistí zaměstnanci školy.  Máme 
ještě co dělat, i když školní rok v Malostranské začne  1. října.

Na závěr chci poděkovat zřizovateli, že nám umožnil splnit si  sen o nové 
jídelně a modernizaci školky. Velké poděkování patří i všem rodičům, kteří 
pomohli při organizaci provozu na jednu třídu a neváhali najít nová dočasná 
řešení. Přeji všem dětem, aby se jim ve školce líbilo a rodičům spokojené 
děti.

Zdeňka Kuželková
Zahájení školního roku v MŠ Malostranská
Zahájení školního roku 2012 – 2013 se uskutečnilo 3. září i přesto, že neb-

yla ještě dokončena rekonstrukce budovy. Některé stavební úpravy potrvají 
ještě během měsíce září. 

Do MŠ zatím dochází 20 dětí z celkového počtu 38 zapsaných. Pro děti, 
které nastoupí 1. října, připravíme první slavnostní školní den také.

Rozsáhlou rekonstrukcí získáme modernější a hygieničtější prostředí. 
Všem dětem přejeme školní rok plný pěkných zážitků a věříme, že se jim v 
jejich školičce bude líbit.

Jaroslava Daňková

Zručská radnice podporuje mladé 
aneb Jak jsme pořádali 3. Kotelnafest
Po personálních změnách, které probíh-

aly celý minulý rok, se  v nízkoprahovém 
kubu Kotelna ve Zruči vytvořil stabilní 
pracovní tým, který se snaží naplnit poslání nízkoprahového klubu pro 
mládež – pomáhat dětem a mladým dospělým, kteří jsou ohroženi ve svém 
zdravém dospívání, začlenit se do společnosti. 

Naše nová koncepce práce s mladými lidmi se orientuje více i na jejich 
rodiče a zručskou veřejnost. Ve srovnání s jinými podobnými kluby má 
Kotelna ohromnou výhodu – vedení města Zruč ochotně spolupracuje s kon-
taktními pracovníky, kteří navštěvují školskou komisi a snaží se společně 
řešit nežádoucí společenské jevy, na něž obyvatelé města poukazují.

Kontaktní práce s mladými lidmi je náročná i v tom, že dnešní mladý 
člověk je přesycen virtuálními zážitky, základní rodina často neplní správně 
výchovnou funkci a návykové látky jsou snadno dostupné i dětem. Proto se 
Kotelna snaží nabídnout svým klientům nejen volnočasové aktivity a od-
borné poradenství, ale i zážitkové společné akce. Vrcholem společných akcí 
je každoroční festival hudby – KOTELNAFEST.  Letošní 3. Kotelnafest se 
uskutečnil po roční pauze  v novém prostředí - v krásném zámeckém parku 
a  letním kině pod hradbami.

Příprava na festival byla zahájena už koncem minulého roku, kdy jsme 
žádali město o grant, který nám byl ve výši 9 tisíc Kč přidělen. 3. Kotelnaf-
est měl dvě části. Zábavné odpoledne pro veřejnost v parku jsme připravili 
společně s kolegy z Kolárky v Kolíně a našimi klienty. Večerní koncert šesti 
kapel různých hudebních žánrů proběhl v letním kině.  Hlavní přípravy celé 
akce probíhaly od začátku prázdnin a aktivně se do nich zapojila řada našich 
klientů. Jak říká Marek Dlabola, vedoucí NZDM Kotelna: „Mám takovou 
zkušenost, že klienti se do průběhu předchozích festů zapojili aktivně a za-
jistili hladký průběh celého dne“. Realita byla opravdu taková, že všichni 
přihlášení klienti měli přiděleny konkrétní úkoly a i když se jindy mohli 
jevit jako nezodpovědní znudění „náctiletí“, 11. srpna od rána naprosto 
perfektně fungovali při všech nutných pracích. Zcela samostatně provozo-
vali stánky s výrobou šperků ze hmoty FIMO,  s mícháním nealko drinků, 
asistovali u petangue a fotbálku a pomáhali při zajištění lanové dráhy a 
žonglování. Večerní program zaměstnal další klienty, kteří pomáhali šesti 
kapelám a zvukaři. Po ukončení akce o půlnoci nikdo neodešel domů, ale 
všichni pracovali na úklidu a transportu materiálu zpět do klubu.

Z pohledu návštěvníků, klientů i pracovníků Kotelny se 3. Kotelnafest 
vydařil a všem se líbil, i když nás všechny stál mnoho sil. Pokud nám vedení 
města zůstane nakloněno, příští rok chceme uspořádat 4. Kotelnafest, opět v 
zámeckém parku a letním kině.

Bc. Ilona Lhotová, kontaktní pracovnice

Nízkoprahový klub Kotelna
http://www.os-prostor.cz/cz/nizkoprahovy-klub-kotelna

ŠKOLSTVÍ

Začátek září

Hrubá stavba

Rozšíření třídy o jídelnu

Vybourání hlavních zdí

AKTUÁLNĚ

Stojany na kola - Nově byly umístěny 3 kusy stojanů na kola před Spolkový 
dům a dva kusy před restauraci Na Pohoří (Mgr. Martin Hujer)

Penny - Výstavba Penny Marketu běží vysokým tempem. Otevření prodejny 
se dočkáme v měsíci listopadu. (Mgr. Martin Hujer)
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■■ Koupím díly na stará auta a 
motocykly. Vyklízíte garáž,-
dílnu,nevyhazujte,nabídněte,-
koupím. Tel. 606 649 334.

■■ Prodám byt 3+KK, po celkové 
rekonstrukci, luxusně zaříze-
ný, náměstí Míru, cena doho-
dou. Tel. 605 166 328.

■■ Prodám půldomek, ulice Topo-
lová 508, 28 522 Zruč nad Sá-
zavou, tel.: 773746148.

■■ Prodám starší rodinný domek 
ve Zruči nad Sázavou, přízemí 
2+1, podkroví 1+1, garáž, za-
hrádka, vodovod. Pozemek 376 
m2. Telefon: 604 900 658.

■■ Dlouhodobě pronajmu byt 
2+1 (40 m2),  s balkonem (6 
m2), v panelovém domě v Poš-
tovní ulici. Pro více informa-
cí mě, prosím, kontaktujte na 
telefonním čísle: 725 395 664 
nebo na e-mailu: centrum-
centrum@seznam.cz.

■■ Pronajmu byt 4+1, ve Zruči nad 
Sázavou. Tel.: 604 211 002.

■■ Prodám rodinný dům ve Zruči 
nad Sázavou (v blízkosti zá-
meckého parku), velikost 5+1, 
terasa, garáž, dva sklepy, udr-
žovaná zahrada, případně smě-
ním za byt 3+1 rovněž ve Zruči 
nad Sázavou, s doplatkem. Tel.: 
606 73 16 58.

■■ Kdo? Výtvarníci ze Zruče n. 
Sáz. hledají na brigádu – Koho? 
Modela, modelku na figurální 
kresbu (meze se věku či typu 
postavy nekladou, jde o studii 
lidského těla). Kdy? od 11. 10. 
2012 od 19.00 hod. (po dobu 
trvání cca 1,5 hod. vč. přestá-
vek). Za kolik? 100-150 Kč/
hod. Kde? Spolkový dům ve 
Zruči n. Sáz. Volejte na tel. 608 
174 856.

■■ Prodám starší litinový kotel 
na plyn a bojler na plyn – 95 l. 
Málo používané. Cena doho-
dou. Tel.. 723 093 716.

■■ Prodám byt,  2+1 cihla,  balkon 
3 NP, po celkové rekonstruk-
ci, zateplení, 2 sklepy, levné 
náklady. Spojovací ulice, Zruč 
nad Sázavou. Cena: 795 000 
Kč, tel.: 606 147 477.

■■ Oddíl házené TJ Jiskra Zruč n. 
S. pronajme dlouhodobě svoji 
nově zrekonstruovanou uby-
tovnu ve Spolkovém domě s 
kapacitou osmi míst. Pronájem 
dohodou na telefonu 732 807 
285.

Cena řádkového inzerátu ve 
Zručských novinách ... 50 Kč, 
tučně +25 Kč (250 znaků). Příjem 
inzerce: Mgr. Martina Fialová, 
MěÚ odbor školství, kultury a 
sportu, tel. 327 531 194 nebo in-
focentrum.
UPOZORNĚNÍ: Úhrada řádko-
vé inzerce je možná pouze hotově 
v pokladně MěÚ.

Řádková inzerce

ZUŠ
http://www. zus-zruc.cz

Začal školní rok 2012/2013…
…a co nového v naší základní umělecké škole přinesl začátek dalšího 

školního roku?  	
Především vstupuje v platnost náš nový školní vzdělávací program, který 

jsme po celý předcházející školní rok tvořili a pilovali. Nyní začneme jeho 
funkčnost ověřovat v praxi v přípravných ročnících všech oborů a také v 
prvním ročníku prvního a druhého stupně.			 

Žáci hudebního oboru se mohou začít těšit na tři nové učitele.  Před prázd-
ninami nás nerad, ale přece jen, opustil oblíbený učitel zpěvu pan Bohdan 
Petrovič. Nyní se na hodinách sólového a komorního zpěvu budou žáci setká-
vat se sl. učitelkou Veronikou Vítovou a p. učitelem Miloslavem Pelikánem. 
Doufejme, že se novým učitelům bude spolupráce s žáky  v naší ZUŠ dařit a 
nebudou litovat, že k nám musí dojíždět z Prahy. Novou vyučující získalo i 
oddělení dechových nástrojů. Paní učitelka Miroslava Brzoňová bude vedle 
hry na zobcovou flétnu, klarinet a saxofon   vyučovat některé skupiny  žáků 
také hudební nauku.

Novinkou je i skutečnost, že vedle výtvarného a hudebního oboru začalo 
pracovat pod vedením sl. učitelky Lucie Charouzové oddělení pro dospělé 
také v tanečním oboru ZUŠ.		

Každý začátek je plný očekávání a předsevzetí.  Věříme, že i tento školní 
rok v ZUŠ naplníme spoustou zajímavých projektů, koncertů a výstav; že 
budeme úspěšní v soutěžích ; ale hlavně, že budeme hrát, malovat a tančit s 
chutí a pro radost…

Za kolektiv ZUŠ Lenka Říhová

Malba na hřišti
Na konci června jsme reagovali na přání města a pustili jsme se do malby 

vrat na dětském hřišti. Téměř všichni žáci výtvarného oboru předložili své 
návrhy, z nichž jsme vybrali několik nejlepších. 

Díky městu jsme nakoupili barvy. Termín byl domluven a pomocníci z řad 
našich studentů zajištěni. Když jsme se chtěli konečně pustit do práce, zjis-
tili jsme, že nejsou vrata natřena základovou barvou. Naštěstí nám pomohl 
pan Krčmář, který naše „malířské plátno“ natřel (díky!). 

Malbu jsme nakonec realizovali těsně před vysvědčením. Děkujeme žá-
kům, kteří s námi dva dny pilně pracovali (někteří už přišli barevní z posled-
ního zvonění). Snažili jsme se dát mladým tvůrcům co největší volnost, od 
vybírání návrhu po finální úpravy, aby vznikla autentická výtvarná práce. 

Doufáme, že se Vám malba líbí a děkujeme i za skvělé publikum, které nás 
při práci povzbuzovalo.

Jan Kopřiva

Na konci minulého školního roku proběhlo v sále ZUŠ před přeplněným 
hledištěm představení, do něhož byli zapojeni úplně všichni žáci tanečního 
oboru od předškoláků po absolventy a dospělé „přátele“ TO. Autorsky 
i organizačně byl taneční příběh „Střevíčky“ dílem jediné osoby - naší 
učitelky TO Lucie Charouzové. Dokázala, díky citlivému pohádkovému 
příběhu, vytvořit smysluplný rámec pro účinkování všech svých žáků. Vyu-
žila zároveň maximálně zvukové, osvětlovací a jevištní techniky a umožnila 
dětem pocítit atmosféru souhry na jevišti i v zákulisí a také společné odpo-
vědnosti za konečný výsledek práce, jejíž přípravě věnovali všichni mnoho 
času. Děkujeme tímto aspoň dodatečně za diváky i žáky Lucii a jejím 
přátelům-pomocníkům za nevšední zážitek! (foto Jaroslav Bouma)

ŠKOLSTVÍ

Poslední zručské vystoupení pana učitele Bohdana Petroviče společně s 
žáky jeho pěvecké třídy na závěrečném koncertě 27. 6. 2012 v sále ZUŠ. 
(foto Lenka Říhová)

Cvičení s Hankou

19. 09. - 26. 12. 2012 

Cvičení s Hankou ve víceúčelovém sále ve 

Spolkovém domě Zruč n. S.. Ppravidelné hodiny 

cvičení – PILATES, PILATESOVERBAL, SM 

systém, vždy ve středu od 19.30 – 20.30 hod.

Zájezd do Polska

18. 10. 2012  

pořádá MO Svazu tělesně postižených  

Zruč n. S. zájezd do Polska.  

Cena zájezdu 200 Kč, odjezd autobusu 

v 6.00 hod. z obvyklých zastávek.
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Den ,,Dětí a sportu,,

V sobotu 18. 8. 2012 se uskutečnil již po páté zábavný den za přispění 
městského grantu s názvem ,,Den dětí a sportu“. Za krásného slunného rána 
se do Zruče nad Sázavou sjeli žákovské fotbalové týmy z Uhlířských Jano-
vic, Světlé nad Sázavou a Otvovic. Samozřejmě nemohl chybět domácí tým 
Zruče nad Sázavou. Turnaj probíhal v kategorii starších žáků,  proto se o 
proti minulému ročníku hrálo na celé hřiště v plném počtu 10+1 hráč.

Po urputném boji za velikého horka vybojovali první místo Uhlířské Ja-
novice, druhé místo obhájil domácí tým Zruče nad Sázavou, třetí skončila 
Světlá nad Sázavou a čtvrté Otvovice.

Ve dvou přestávkách mohli návštěvníci shlédnout jedinečnou show free-
stylových jezdců na mobilní rampě Luďka Jankovského a Martina Mareše. 
Adrenalinový zážitek okouzlil opravdu každého. Po skončení vystoupení 
návštěvníci uvítali autogramiádu obou jezdců a každý si odnášel podepsaný 
plakát nebo společnou fotografii. Samozřejmě ani letos nechyběl oblíbený 
Tater z Kutné Hory Dr. Kalich, který už od rána maloval nejen děti, ale i  
dospělé návštěvníky.Takové tetování nanečisto.

Na závěr akce předali Luděk Jankovský a Martin Mareš poháry, medaile a 
věcné ceny fotbalovým týmům a popřáli všem hodně zdaru do nové sezony.

Na závěr bych chtěla poděkovat všem, kteří se na této akci podíleli a po-
mohli ji uskutečnit. Je přece známo, že KDO SI HRAJE NEZLOBÍ.

Jiřina Kovářová

Ekorada: Raději je nechme růst
Stromy na návsi, podél cesty, na dvoře či na zahradě, živé ploty... To není 

obtěžující přežitek z dob minulých, kdy lidé neměli motorové pily. Plní své 
funkce, plní je skvěle a zdarma!

Pokud máme v plánu se některé dřeviny v našem okolí zbavit, možná, že 
děláme velkou chybu, na kterou v budoucnu doplatíme... 

• Jsou velmi výkonnou klimatizací (až 20 kW u vzrostlého listnáče. Pro 
srovnání, klimatizační zařízení v hotelích mají výkon 2 kW, jsou drahé a 
spotřebovávají elektřinu. 

• Teplotní rozdíl mezi ulicí bez zeleně a ulicí osázenou zelení může být 
až 9,3 C a rozdíl ve vlhkosti 5 – 20 %. Mnohde se při velkoryse pojaté 
rekonstrukci náměstí či návsi dala přednost parkovacím místům či honosné 
dlažbě před stromy a keři. Taková místa se pak v létě stávají pravou výhní 
a nemohou být místem příjemného pobytu lidí a jejich potkávání. 

• Čistí prostředí, pracují tiše, neprodukují škodliviny, při svém růstu 
odebírají z ovzduší skleníkové plyny, v létě stíní a aktivně chladí, zvlhčují 
vzduch a příjemně voní, v zimě naopak propouští světlo.

• Prašnost prostředí snižují 2-3x, tlumí hluk (např. z dopravy). Jsou z 
recyklovatelných a plně kompostovatelných materiálů. Jejich činnost je 
nezávislá na elektřině či benzínu, pohání je slunce. Porovnejte tuto skuteč-
nost např. s vaším automobilem.

• Poskytují útočiště mnoha organismům, zejména těm člověku užitečným 
- hmyzožravým ptákům, dravému hmyzu aj.

• Oproti běžným polním kulturám jsou porosty stromů a keřů 100 - 
10 000x méně náchylné k erozi půdy.

• Mají přirozené tvary i barvy, dávají plody člověku či zvířatům, rozpty-
lují vaši únavu, uvolňují vonné látky s léčivými a uklidňujícími účinky.

Rady pro ekologický přístup k ošetření dřevin v obci:
1. Dřeviny nejsou jen pro okrasu či zakrytí výhledu do zahrady a 

nemuset zametat listí není zas až taková výhra, jak se na pohled zdá.  Než 
začnete řezat, raději dvakrát uvažujte!

2. Pokud nezakládáte arboretum, nemá mnoho smyslu vysazovat jeh-
ličnany, túje a podobně. Pěstujte naše původní druhy, které nejlépe plní 
funkce uvedené výše (např. duby, lípy, hlohy, trnky aj.). Lesní stromy patří 
do lesa a exotické dřeviny do jiných krajin.

3. Vhodným a včasně provedeným řezem  v mládí stromu se vyhnete 
některým problémů v jeho stáří (např. nestabilní nevyvážená koruna, 
rozlomení kmene aj.).

4. Spadané listí je zdrojem živin pro vaši zahradu či obecní pozemky. 
Využijte toho.

5. Orgán ochrany přírody může dle zákona povolit kácení jen ze závaž-
ných důvodů. Neměl by povolit kácení při hypotetickém či přehnaném 
argumentování možným úrazem či škodě na majetku. Někdy obavy nejsou 
vůbec na místě. 

6. Často postačí např. ořez či jiný zásah, poradit se lze např. v Českém 
svazu ochránců přírody Vlašim.

Navštivte webové stránky města 
Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz
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SPORT
Startuje liga, Benago nechce doma ztrácet body

V pátek 14. září nastoupilo Benago k prvnímu utkání nového ročníku 
Chance Futsal ligy proti nováčkovi soutěže, Démonům Česká Lípa. Několik 
desítek hodin před startem soutěže nám poskytl trenér týmu Beni Simitči 
rozhovor, ve kterém se ohlédl za letními změnami a nastínil i to, co mají 
fanoušci čekat od omlazeného týmu v domácích zápasech.

Benago prošlo v létě řadou obměn hráčského kádru, kterou vy sám 
považujete za nejdůležitější?

Největší změna souvisí se jmény dvou klubových legend, které zároveň 
udělaly jako hráči nejvíc práce v naší historii - Klíma a Filinger. U prvního 
to bylo snadnější, jelikož Klímič sám apeloval na změnu na brankářském 
postu. Ale kvůli tomu, že jsme loni měli k dispozici jenom Martina Mareše, 
tak to nebylo možné. Letos máme i Kudrnu, takže branku Benaga budou 
hájit tito dva mladí gólmani. Filinger - to byl případ těžší a citlivější, jelikož 
jsme dlouholetí kamarádi. Je stále Top hráčem. Jenže jeho herní styl brzdil 
další hráče, aby prokázali svůj potenciál, což byl případ Rodka, Lištvána, 
Brahimiho a Váni. Po Filingerově odchodu jako bych měl 4 nové posily, 
protože kluci hrají daleko lépe než ve „Fílově“ období. Jako důležitý tah let-
ního období také vidím fakt, že jsem se rozhodl pro rázné omlazení kádru. 
Většina hráčů má 23 let a méně, to je pro budoucnost klubu podstatná věc.

Přivádíte do klubu dva makedonské reprezentanty - Petroviče a Os-
maniho. Jak jste si tyto hráče vytipoval? Byla jednání s jejich klubem 
obtížná a je finančně hodně náročné mít v týmu dva takové hráče?

Jelikož pocházím z bývalé Jugoslávie, mám dobře mapované hráče z to-
hoto území. Naše dvě nové posily jsem sledoval více než rok, a dokonce 
proti nám hráli na turnaji v Kosovu. A od té doby jsme připravovali jejich 
příchod do Prahy. Mateřské kluby nám u obou vyšly vstříc. Důležitý byl 
osobní kontakt, navíc tyto kluby vědí, že až se jim hráči vrátí, budou herně o 
hodně dál, protože kvalita Chance Futsal ligy je velmi vysoká. Finančně se 
situace proti loňsku hodně změnila, protože krize je znát i ve futsalu. Petro-
vič i Osmani tedy mají nastavený systém „Brahimi“, a to první ročník ukaž, 
co umíš a potom můžeš chtít lepší podmínky. Dá se říci, že aktuálně mají 
všichni v Benagu skoro stejné podmínky, a to je jedna z pozitivních změn, 
které ovlivnily atmosféru v týmu. Ta je momentálně skvělá.

Doznal klub některých změn také na funkcionářských postech? 
Změny by se měly zatím týkat jenom postu prezidenta klubu, což ale záleží 

na bratrovi Agovi, jestli bude pokračovat v hráčské kariéře. Také zvažujeme 
obsadit post manažera, rozhodujeme se, kdo zaujme tuto pozici. Já se chci 
věnovat jen trenérské práci a rodině jsem oznámil, že od ledna končím jako 
v roli klubového prezidenta! Chci zavést v model podle mého trenérského 
vzoru,  sira Alexe Fergusona - trenér bude zodpovědný za sportovní výsled-
ky, ale zároveň i za výběr hráčů. Systém chci nastavit tak, aby byl funkční i 
kdybych skončil na trenérském postu.

Ligu začínáte již v pátek v domácím prostředí. Chystáte letos pro di-
váky ve Zruči nějakou novinku?

Ano a velkou! Bude jí nová hra Benaga, jakou doposud neviděli. Se 100 % 
nasazením všech hráčů, kteří nechají na hřišti duši, předvádějí atraktivní, 
útočný futsal s mnoha šancemi i góly a též s pevnou obranu, přes kterou se 
soupeři nebudou snadno dostávat. Chceme, jako v minulosti, opět zaplnit 
ochozy zručských tribun - to je pro nás priorita číslo 1!

V minulé sezoně jste z domácích utkání připravovali video online pře-
nosy. Budete v tom pokračovat i v nové sezoně?

Ano, určitě v tom chceme pokračovat, jelikož Benago má fanoušky všude 
ve světe - v Česku, na Slovensku, v Kosovu, Albánii, Makedonii, Brazílii, 
Kolumbii, Španělsku… Před začátkem sezony se nás právě na toto ptali naši 
příznivci ze zahraničí, jestli přenosy budou, že by rádi koukali na Benago. 
Tak jsme se rozhodli, že tento projekt poběží stejně jako loni.

V přípravě se Benagu velmi dařilo, tři výhry s nulou vypadají impo-
zantně. Nebojíte se, že to může mít na hráče skoro až špatný vliv? 

Nebojím se vůbec. Naopak se těším na začátek sezony, protože kluci se 
nemohou dočkat. Chtějí ukázat, že to nebyly náhodné výsledky, ale že je za 
nimi skrytá tvrdá letní práce. Soupeři se mají na co těšit. (smích)

V prvním kole hostíte nováčka z České Lípy. Co o tomto týmu víte a 
předpokládáme správně, že cílem bude zisk tří bodů?

S Českou Lípou jsme hráli loni v srpnu pohár a vyhráli jsme s minimálním 
rozdílem. Už tehdy jsem řekl, a dokonce jsme o tom psali na našem webu, 
že tento klub si zaslouží zkusit 1. ligu. Mají dobré hráče a skvělé fanoušky a 
moje předpověď byla správná. A náš první zápas? Soupeř si musí naplánovat 
první ligové body s někým jiným! Benago letos nechce doma ztrácet body s 
nikým, snad s výjimkou ERA-PACKu. Ale to je tým, který je někde jinde, 
než zbytek naší ligy.

Pokud byste před startem sezony měl odhadnout, jak liga bude z cel-
kového pohledu probíhat, co byste odpověděl?

Má odpověď zůstává stejná jako před měsícem. ERA-PACKu nebude 
schopný nikdo konkurovat. Následuje velká mezera, pak přicházejí na řadu 
Bohemka s Tangem. Po nich Teplice, Kladno, Mýto. Benago nechci nikam 
zařadit, nechme se překvapit. Kam patříme, chceme ukázat v praxi, ne o tom 
říkat teorie. My se budeme snažit, aby z našeho pohledu byla liga zajímavěj-
ší, než tomu bylo před rokem. Tuto cestu začneme již v pátek a chtěl bych 
tímto pozvat všechny fanoušky Benaga a hezkého futsalu, aby dorazili do 
zručské haly na náš zápas. Věřím, že budu odcházet spokojení.

Milan Doruška

Výsledky:
Zruč n. S. - Č. Lípa 7:1 (3:1) ... Branky a asistence: 8. Váňa (Rodek), 

12. Král (Petrovič), 15. Rodek (Brahimi), 26. Mullai (Král), 31. Lištván, 37. 
Rodek (Petrovič), 40. Váňa (Petrovič) - 2. Soukup.Rozhodčí: Blažej - Nagy. 
Bez karet.

FC Tango Brno – FC Benago Zruč n. S. 4:4 (2:1) ... Branky a Nahráv-
ky: Branky Benaga: Brahimi 2, vlastní, Váňa. Nahrávky Benaga: Rodek 2, 
Brahimi, Petrovič.

12. 10. 2012 – BENAGO Zruč n. S. – Nejzbach Vysoké Mýto
	 5. kolo, ve 20.30 hod., sportovní hala
26. 10. 2012 – BENAGO Zruč n. S: - Helas
	 7. kolo, ve 20.30 hod., sportovní hala

Zručské volejbalistky
První srpnový víkend absolvovaly zručské volejbalistky své týdenní sou-

středění – tentokrát ve sportovním areálu Pecka. Po jeho ukončení se opět 
přesunuly na otestování své hry na turnaj do nedaleké Dřevěnice. 

Letošní los skupiny patřil mezi ty těžší a protože postupový klíč je díky 
vysokému počtu družstev na tomto turnaji nastaven velmi přísně (pouze 
první tým skupiny), bylo nutné předvést kvalitní hru. První zápas pro-
ti týmu z Lysé n. L. ukázal rozehranost ze soustředění a skončil výhrou 
2:0. Další utkání proti hráčkám z Poděbrad vyznělo o poznání jasněji pro 
zručské ženy – též výhrou v poměru 2:0. Posledním a nejtěžším soupeřem 
byly volejbalistky z pražských Modřan (stříbrné z předešlého ročníku). 
Hráčky se proto statečně praly o každý míč, ale na téměř bezchybnou hru 
soupeřek to bohužel nestačilo. Prohrály oba sety a ziskem druhého místa ve 
skupině se jim rozplynuly postupové naděje. Od 25. srpna se volejbalistkám  
opět rozjela sezona 2012/2013. V této sezoně došlo k nárůstu počtu družstev 
– rozšíření o jednu skupinu, tedy ponížení týmů ve skupinách. Proto bude 
možné vidět pouze 3 domácí zápasy v podzimní části. Cíl pro tuto sezonu je 
jasný – předvádět kvalitní hru a pokusit se o postup do KP I. Přijďte proto 
hráčky povzbudit…

Jan Rozkošný

Pozvánka na první zápasy II. ligy ve volejbale mužů
Domácí zápasy se hrají ve sportovní hale. Hrají se vždy dva zápasy - první 

od 10 hod., druhý od 13 hod.
13.10.2012 ... TJ Jiskra Zruč n. S. - Litomyšl
03.11.2012 ... TJ Jiskra Zruč n. S. - Hrotovice
Přijďte povzbudit zručské volejbalisty.

Volejbal
http://volejbal.zruc.info

Futsal
http://www.benago.cz

58. ročník turnaje mužů v házené  
“O putovní pohár firmy Wikov Sázavan, s. r. o.“

Vynikající obsazení 58. ročníku turnaje mužů „O putovní pohár firmy 
Wikov Sázavan, s. r. o.“, kdy pořadatelé museli odřeknout několik týmů, 
taková byla skutečnost této velké sportovní akce. Osm týmů bylo rozděleno 
do dvou skupin, kde se hrálo systémem každý s každým a poté následova-
ly zápasy o celkové umístění. Jiskra překvapivě neokusila ve své skupině 
hořkost porážky a postupně přehrála Brno–Bohunice 10:8, Kuřim 16:12 a 
České Budějovice 13:9. Na druhém místě se umístila Kuřim, která porazi-
la Brno-Bohunice 14:12 a remizovala s Českými Budějovicemi 11:11. Třetí 
skončilo Brno, které porazilo ve vzájemném zápase  České Budějovice 9:7. 
Ty obsadily čtvrté místo. Druhou skupinu vyhrál Jičín, který přehrál Kolín 
7:5, Kutnou Horu 12:10 a remizoval s Libercem 9:9. Druhý Kolín porazil 
Kutnou Horu 16:10 a Liberec 14:9. V zápase o třetí místo ve skupině porazil 
Liberec Kutnou Horu 14:12. O celkové 7. místo Kutná Hora jasně přehrála 
České Budějovice 15:10, o páté místo porazilo Brno Liberec 9:6, v zápase o 
třetí místo Kuřim deklasovala Kolín 17:6 a ve finále podlehla domácí Jiskra 
lepšímu Jičínu 10:13. Nejlepším střelcem turnaje se stal Pavel Roub, autor 
14 branek. Turnajovou komisí byli vyhodnoceni i ostatní nejlepší jednot-
livci - brankář Ivo Macháček z Brna-Bohunic a hráč Jiří Drbohlav z Jičína. 
Sestava a branky Jiskry – brankáři -  Tomáš Korel a Pavel Vodrážka, hráči 
v poli  - Pavel Vrzáček 1, Pavel Roub 14, Matěj Vrzáček 6, Martin Kovařík 
9, Lukáš Lefner 5, Martin Hejl 6, Tomáš Koubský 1, Jaroslav Studnička, Jiří 
Böhm 5, Matěj Havlíček, Pavel Plaščák 1 a Jan Kuchyňka 1. Trenérem týmu 
je Petr Felis, vedoucím Josef Vrzáček.

Ceny zúčastněným týmům předával generální ředitel firmy Wikov Sáza-
van, s. r. o. Pavel Ziecina a předseda oddílu Jiří Dolejší -  mladší. Turnaj 
potvrdil perspektivu tohoto mladého týmu, když se prezentoval velmi dob-
rými výkony v jednotlivých zápasech. A tak návrat do druholigových pater 
nabírá konkrétních skutečností.

Jiří Dolejší, starší

Memoriál Jiřího „Hráška“Kořínka
Vynikající obsazení měl házenkářský turnaj mužů kategorie nad 35 let 

Memoriál Jiřího „Hráška“Kořínka, který pořádala domácí Jiskra. Pět týmů 
se utkalo systémem každý s každým 2 x 15 minut a hrálo ve venkovním 
areálu oddílu. Celkovým vítězem se stal celek SK Kuřim, který neokusil v 
průběhu turnaje hořkost porážky. Na druhém místě se umístila domácí Jis-
kra díky lepšímu celkovému skore před Spartou Praha. Na dalších místech 
bylo toto pořadí: Zetor Brno a HC Kolín. Naši muži porazili HC Kolín 18:6, 
Zetor Brno 13:7, remizovali se Spartou Praha 12:12 a podlehli SK Kuřim 
9:11. V rámci turnaje byli vyhodnoceni i nejlepší hráči na svých postech: 
nejlepší hráč František Brettl ze Sparty Praha, nejlepší brankář Vít Liškutím 
z SK Kuřim, nejlepší střelec Martin Řimnáč z domácího oddílu, autor 15 
branek a nejstarší hráč Petr Křapka z HC Kolín, ročník narození 1946. Se-
stava a branky Jiskry: brankáři Petr Vodehnal a Petr Felis,hráči v poli Josef 
Moc 1, Jiří Vaněček,Bedřich Švarc 3, Miroslav Hyhlík 3, Pavel Vrzáček 3, 
Martin Řimnáč 15, Radek Lehký 9, Michal Černý 7, Petr Švarc 10, Miroslav 
Mareček 1 a Jiří Černý.

Jiří Dolejší, starší

Muži
Úvaly - TJ Jiskra Zruč n. S.    21: 25 (11:12)
Branky a sestava -  Roub 9; Lefner 6; Kovařík 4, Korel D. 3; Hejl, Koubský 

a Vrzáček M. po 1; Pustka; Švec a brankáři -  Vodrážka s Korelem T.
S cílem vybojovat postup do druhé ligy zahájili zručští házenkáři novou 

sezonu. K prvnímu utkání odjížděli do Prahy. Zde hraje své utkání celek 
Úval. Úvaly skončily v loňské sezoně na druhém místě před naším celkem. 
Utkání se na začátku neodehrávalo podle našich představ. Vstřelili jsme sice 
první branku utkání, potom ovšem domácí převzali otěže zápasu do svých 
rukou. V desáté minutě jsme prohrávali 7:2. Náš celek se konečně probral.  
Zařadil vyšší rychlost, přidal na důrazu a skóre se začalo pomalu měnit a 
ve 21. minutě jsme vyrovnali. Ve druhém poločase s námi Úvaly ještě de-
set minut držely krok. Potom však náš náskok začal pomalu narůstat. Tři 
minuty před koncem jsme už vedli o 7 branek. V závěru jsme přestali hrát 
soustředěně a dovolili domácím korigovat na závěrečných 25:21. 

Lokomotiva Vršovice - TJ Jiskra Zruč n. S.   20:26 (7:8)
Sestava a branky:Roub 9; Vrzáček M. a Lefner po 5; Hejl 4; Havránek 2; 

Koubský 1; Korel D.; Vrzáček P. a brankář Vodrážka. V neděli 16. září odjeli 
muži do Prahy k dalšímu mistrovskému utkání. Jejich soupeřem byla Loko-
motiva Vršovice. Tohoto soupeře jsme na jeho hřišti zatím neporazili. První 
překvapení pro nás nastalo již při příjezdu v podobě demontované nafuko-
vací haly. První poločas byl vyrovnaný a žádný ze soupeřů nezískal větší ná-
skok. Na jeho konci jsme vedli o jednu branku, a to 8:7. Toto skóre vypovídá 
o tom, že obrany obou družstev dominovaly nad útokem. Nástup do druhé 
části hry vyšel našemu celku na výbornou. Za čtyři minuty jsme nastříleli 
pět branek, zatímco domácí pouze jednu, a získali jsme tak pětibrankový 
náskok. Ten jsme už do konce utkání udržovali a soupeři nedovolili naše 
vítězství ohrozit. Střelecky se opět dařilo P. Roubovi, za předvedený výkon 
ale zaslouží pochvalu celý tým.  

TJ Jiskra Zruč n. S. - Baník Most   35:22 (20:11)
Sestava a branky: Felis a Kovařík po 6; Roub a Vrzáček M. po 5; Hejl a 

Lefner po 4; Havránek a Korel D. po 2; Plaščák 1; Koubský; Pustka; Vrzá-
ček; brankáři Vodrážka a Korel T. V neděli 23.9. 2012 hráli házenkáři Zruče 
nad Sázavou poprvé před domácím publikem v nové sezóně. Soupeřem jím 
byl Baník Most. Jiskra potvrdila svou podzimní formu. Hosté se sice hned 
v úvodu ujali vedení 1:0, to však bylo naposledy. Domácí, kteří se sešli v 
nové sezóně poprvé v plné sestavě, nasadili tempo, na  které hosté nestačili 
a náskok Jiskry postupně narůstal. Druhý poločas pokračoval ve stejném 
duchu a bylo jen otázkou, o kolik domácí celkově vyhrají.  Ti svůj náskok 
ještě navýšili a celkově vyhráli 35:22.  Domácí předvedli rychlou a moderní 
házenou, která se musela přítomným divákům líbit.  Po třech odehraných 
kolech vede Jiskra tabulku bez ztráty bodu.

Petr Felis

Mladší žáci
Mladší žáci v Kutné Hoře druzí
Svoji mistrovskou soutěž zahájili mladší žáci oddílu házené, kteří jsou v 

letošním soutěžním ročníku účastníky Středočeského krajského přeboru - 
skupiny Jih. Na svém prvním vystoupení, které se hraje turnajovým způso-
bem, podlehli domácí Spartě Kutná Hora 10:17, porazili Sokol Úvaly 14:9 
a 1. HC Pardubice 14:6. Sestava a branky - Tomáš Toman 16, David Pacner 
15, Aleš Dolejší 5, Libor Pacner 2, Patrik Šimko, Filip Zich a Martin Anděl.

Hodnocení trenérů /Jiří Dolejší,  junior a senior/: “Kluci odehráli dobrý 
turnaj. Kutná Hora nás přehrála fyzicky, utkání s Úvaly a Pardubicemi vy-
zněla poměrně jednoznačně v náš prospěch. Hráči ještě nemají po prázd-
ninách natrénováno, ale jinak u nás převládla spokojenost. Samostatnou 
kapitolou je chování některých žáků a zejména jejich rodičů k přístupu k 
tréninkovému procesu a odjezdu na turnaj, protože kluci odehráli celý tur-
naj bez střídání.“

Jiří Dolejší, starší

házená
http://www.hazena-zruc.cz

Premiéra v soutěži se zručským florbalistům vydařila
V sobotu 22. září 2012 sehráli zručští florbalisté první dva historicky mis-

trovské zápasy soutěže Praha-Střední Čechy – třída mužů divize B -  sezóny 
2012-2013 ve 130 km vzdálené moderní hale ve Stochově. 

TJ Jiskra Zruč nad Sázavou – FBC Žraloci Příbram B  3:3 (3:0 0:1 0:2)
Hned jako první čekal zručský tým zápas s Příbramí, který nastoupil se 

třemi hráči A týmu. Ve druhé minutě otevřel skóre ve prospěch Zruče Lubo-
mír Bleha - 1:0. V 9. minutě vsítili zručští florbalisté druhý gól, autorem byl 
Luboš Vodrážka – 2:0. V následující minutě se postaral o zvýšení náskoku 
na tříbrankový rozdíl opět Luboš Vodrážka po přihrávce Josefa Loudy – 3:0. 
Soupeř v roli favorita střetnutí takový vývoj utkání nečekal, ve druhé tře-
tině se snažili o zvrat, ale vsítil pouze jednu branku, v 16. minutě skóroval 
Ota Hauptman – 3:1. Třetí třetina začala náporem hostů, kteří se snažili 
vyrovnat skóre, domácí se ale dobře bránili a vyráželi do brejkových situací. 
Žádnou se však nepodařilo dotáhnout ke zvýšení skóre, naopak  Příbramští 
ve 31. minutě snížili na jednobrankové manko Radkem Obermaierem – 3:2. 
Bohužel to nebyla jejich poslední branka. Dvě minuty před koncem se ne-
chal zbytečně vyloučit David Žamboch za sekání, Žraloci výhodu jednoho 
muže navíc využili a srovnali Tomášem Šimáčkem skóre na konečných 3:3.  
Branky: Luboš Vodrážka 2, Lubomír Bleha – Pavel Šedivý, Radek Ober-
maier, Tomáš Šimáček. Vyloučení: 1/1. Rozhodčí: Jan Černý, Jan Marvánek. 
Sestava: Jakub Malý – Josef Louda, Jan Tůma – Lubomír Bleha, Kamil Bě-
lina – Luboš Vodrážka, Václav Šimonic, Jakub Sedláček – David Náhlov-
ský, František Jantač, Petr Tvrdík (K) – Petr Kratochvíl, David Žamboch.

FK Spartak Praha B – TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 3:7 (2:4 1:2 0:1)
Ve třetí minutě první třetiny se domácí dostali do vedení brankou Jana 

Kratochvíla – 1:0. Jiskra poté zpřesnila hru a v 6. minutě bylo vyrovná-
no. Kapitán družstva Petr Tvrdík seběhl z křídla před gólmana domácích 
Martina Švece a nedal mu šanci – 1:1. Zručští poté získali převahu, kterou 
korunovali dvěma brankami v 8. minutě. Nejprve se trefil Václav Šimonic 
po uvolnění Josefa Loudy – 1:2, po dalších patnácti sekundách se prosa-
dil Luboš Vodrážka – 1:3. Z dvoubrankového vedení se hosté neradovali 
dlouho, v 9. minutě se opět prosadil domácí Jan Kratochvíl – 2:3. V této 
části hry v rozmezí dvou minut padla čtyři branky, tu poslední v čase 8:36 
zaznamenal střelou z dálky Jan Tůma po přihrávce Josefa Loudy – 2:4. Ve 
druhé třetině již tolik branek nepadalo, obrany byly pozornější. Přesto se 
ve 14. minutě prosadil David Náhlovský po příhře Petra Kratochvíla – 2:5, 
ve 20. minutě navýšil stav střetnutí František Jantač – 2:6. V téže minutě 
snížil za domácí Petr Janoušek – 3:6. Třetí třetina zaznamenala pouze jednu 
branku, postaral se o ni Kamil Bělina po přihrávce Davida Žambocha – 3:7. 
Branky: Jan Kratochvíl 2, Petr Janoušek – Petr Tvrdík, Václav Šimonic, 
Luboš Vodrážka, Jan Tůma, David Náhlovský, František Jantač, Kamil Bě-
lina. Vyloučení: 2/1. Rozhodčí: Ondřej Kadaník, Jan Šubrt. Sestava: Jakub 
Malý – Josef Louda, Jan Tůma – Lubomír Bleha, Kamil Bělina – Luboš 
Vodrážka, Václav Šimonic, Jakub Sedláček – David Náhlovský, František 
Jantač, Petr Tvrdík (K) – Petr Kratochvíl, David Žamboch.

Josef Tůma
14.10.2012 – Olympia Kutná Hora muži B – 8.00 – 18.00 hod. (SH)

Florbal


